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with parts catalogue B

MANUAL D'UTILISATION ET D'ENTRETIEN
avec catalogue de piéces détachées

BEDIENINGS EN ONDERHOUDSHANDBOEK
onderdelenkatalogus

BEDIENUNGS-UND WARTUNGSANLEITUNG
mit ersatzteilliste

Doosan purchased Bobcat Company from Ingersoll-Rand Company in
2007. Any reference to Ingersoll:Rand Company or use of trademarks,
service marks, logos, or other proprietary identifying marks belonging
to Ingersoll-Rand Company in this manual is historical or nominative
in nature, and is not meant to suggest a current affiliation between
Ingersoll-Rand Company and Doosan Company or the products of
either. .
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WARNING - Electrical shock risk.
ATTENTION! - Risque d'électrocution. .
WAARSCHUWING! - Elektrische schok risico.
WARNUNG - Elektrische Anlage.
AVVERTENZA - Rischio di scariche elettriche.
ADVERTENCIA - Riesgo de descarga eléctrica.
ADVERTENCIA - Risco de choque electrico.
ADVARSEL - Risiko for elektrisk stod.
VARNING - Risk for elektriska stotar.
ADVARSEL - Fare for eleklriske stot.

WARNING - Hot surface.
ATTENTION! - Surface chaude.
WAARSCHUWING! - Heet opperviak.
WARNUNG - Heifle Oberfliche.
AVVERTENZA - Superficie calda.
ADVERTENCIA - Superiicie caliente.
ADVERTENCIA - Superficie quente.
ADVARSEL - Varm overflade.
VARNING - Het yta.

ADVARSEL - Cverflaten er varm.

WARNING - Pressurised vessel.
ATTENTION! - Récipient sous pression.
WAARSCHUWING! - Drukvat.

WARNUNG - Druckbehiiter.
AVVERTENZA - Serbatoio in pressione.
ADVERTENCIA - Recipiente presurizado.
ADVERTENCIA - Recipiente pressurizado,
ADVARSEL - Tryktank.

VARNING - Tryckkérl.

ADVARSEL - Trykktank.

WARNING - Pressure control.
ATTENTION! - Conirole de pression,
WAARSCHUWING! - Druk controle.
WARNUNG - Druckkontrolle.
AVVERTENZA - Controllo pressione.
ADVERTENCIA - Conirol de presion.
ADVERTENCIA - Control de pressao.
ADVARSEL - Tryk kontrol.

VARNING - Tryckkontroll.
ADVARSEL - Trykkreguiator.

WARNING - Corrosion risk.
ATTENTION! - Rlsque de corrosion.
WAARSCHUWING! - Bijtende vioeistof.
WARNUNG - Korrosionsrisiko.
AVVERTENZA - Rischio di corrosione.
ADVERTENCIA - Rlesgo de corrosion.
ADVERTENCIA - Risco de corrosao.
ADVARSEL - Risiko for stsning.
VARNING - Risk for korrosion.
ADVARSEL - Fare for rustdannelse.

WARNING - Air/gas flow or Air discharge.

ATTENTION! - Flux d'airigaz - Décharge d'air.
WAARSCHUWING! - Luchv/gas stroming of luchtuitlaal.
WARNUNG - Luft-/ Gasstromungsrichtung oder - Lultaustrit!.
AVVERTENZA - Flusso di aria o gas - di aria di scarico.
ADVERTENCIA - Caudal de aire /gas - o descarga de aire.
ADVERTENCIA - Fluxo de ar/gas - descarga de ar.
ADVARSEL - Afgang for luft eller - gas under tryk.

VARNING - Luft/gas-fidde - eller utstrommande luft.
ADVARSEL - Luft/gass-strom eller luft-uttak.
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WARNING - Pressurlsed component or system.
ATTENTION! - Composant ou systéme sous pression.

WARNUNG - Tell oder System steht unter Druck.
AVVERTENZA - Componente o sistemi pressurizzati.
ADVERTENCIA - Sistema o componente presurizado.
ADVERTENCIA - Sistema ou companente pressurizado.
ADVARSEL - Komponent eller system under tryk.
VARNING - Trycksatt komponent eller system.
ADVARSEL - Komponent eller system under trykk.

WAARSCHUWING! - Luchtdruk componenten of systeem.

WARNING - Hot and harmful exhaust gas.

ATTENTION! - Gaz d'échappement chaud et dangereux.
WAARSCHUWING! - Hete en schadelijke vitlaatgassen.
WARNUNG - Heile Abgase.

AVVERTENZA - Fughe di gas caldo ed esausto.
ADVERTENCIA - Gas de escape caliente y perjudicial.
ADVERTENCIA - Escape de gases quentes e nocivos,
ADVARSEL - Varm og skadevoldende udstadnings gas.
VARNING - Heta och skadliga avgaser.

ADVARSEL - Varm og skadelig eksos.
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WARNING - Maintain correct lyre pressure.
ATTENTION! - Maintenir la pression correcte des
pneus.
WAARSCHUWING! -
bandenspanning.
WARNUNG - Auf korrekten Reitenlufidruck achiten.
AVVERTENZA - Mantenere sotto contrello la
pressicne delle ruote.

ADVERTENCIA - Mantener la correcla presion de los
neumdlicos.

ADVERTENCIA - Mantenha a pressao correcla nos
pneus.

ADVARSEL - Kontroler for korrekt tryk.

VARNING - Hall ratt luftiryck i décken.

ADVARSEL - Oppretthold riktig dekktrykk.

Handhaat de juiste

AN
L
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WARNING - Do not undertake any maintenance on
this machine unitil the electrical supply is
disconnected and the air pressure is totally relieved.
ATTENTION! - Ne pas entreprendre de maintenance
ste machine avant de déconnecter I'alimentation
électrique et avant que ['air comprimé soit
totalement libéré.

WAARSCHUWING! - Voer geen onderhoud uit totdat
de elektrische voeding is aigesloten en de luchtdruk
geheel afgeblazen is.

WARNUNG - Vor der Wartung der Maschine die
Batterle abklemmen und den Druck ablassen.
AVVERTENZA - Non iniziare la manutenzione sulla
macchina senza aver disinserito I'energla elettrica e
scarlcato completamente la pressione.
ADVERTENCIA - No realizar ningtin mantenimiento
en esta maquina sin haber desconectade el
suministro eléctrico y sin haber aliviado la presion
de aire.

ADVERTENCIA - Nao inicie qualquer manutengao na
maquina sem que a energla electrica esteja
desligada o a pressac completamente aliviada.
ADVARSEL - Begynd lkke nogen vedligeholdeise pa
maskinen for sttommoen er sidet fra og trykket er
taget af systemet.

VARNING - Pabdrja inte underhdllsarbete pa

maskinen forrdn batterlkablarna lossats och alit .

tryck slippts ut,

ADVARSEL - Utfar intet vediikeholdsarbeid for den
elektriske tilforselen er utkoblet og alt iufttrykk er
fullstendig evakuert.

WARNING - Before connecting the tow bar or commencing to tow,
consult the cperation and maintenance manual.

ATTENTION! - Avant d'accrocher la remorque ou de commencer a
remorquer, consulter le manuel d'utilisation et d'entretien.
WAARSCHUWING! - Raadpleeg hel instructie- en handboek voordat u de
dissel aanhaakt of gaat rijden.

WARNUNG - Vor dem Anhédngen und Schleppen der Maschine die
Bedienungsanleitung beachten.

AVVERTENZA - Prima di agganciare la barra di traino o iniziare a
trainare, consultare il manuale d'usc e manutenzicne.

ADVERTENCIA - Antes de colocar el bulon de remolque o comenzar a
remolcar, consultar el manual de operacion y mantenimiento.
ADVERTENCIA - Antes de engatar a lan¢a de reboque ou rebocar,
consulte o manual de operagac e conservagao,

ADVARSEL - For maskinen hagtes pi hangertraekkel, se drift- og
vedligeholdelses manualen,

VARNING - Innan maskinen kopplas till bil eller bdrjar bogseras, var god
se instruktionsboken.

ADVARSEL - lLes instruksjonsboken for draget festes og tauing
begynner.

-

O

WARNING - For operating temperature below 0°C, consult the operation
and maintenance manual.

ATTENTION! - Pour l'utilisation en dessous de 0°C, consulter le manuel
d'utilisation et d'entretien.

WAARSCHUWING! - Raadpleeg het instructie- en onderhoudsboek bij
het werken onder 0°C.

WARNUNG - Bel Temperaturen unter 0°C dien Bedienungsanleitung
beachten.

AVVERTENZA - Per operare a temperatura sotto gli 0 gradi C, consultare
il manuale di uso e manutenzione.

ADVERTENCIA - Para trabajar a temperaturas por debajo de 0°C,
consultar ol manual de operacioon y mantenimiento.

ADVERTENCIA - Para utilizageo em temperaturas inferiores a 0°C
consulle o manual de operagao e conservagao.

ADVARSEL - Ved drilt under 0°C, se drift- og vedligeholdeises
manualen.

VARNING - Vid anviindning i temperatur under 0°C var god se
instruktionsboken.

ADVARSEL - Les instruksjonsboken for start og drift nér det er
kuldegrader.




WARNING - Consult the operation and mainlenance maniial before
commencing any maintenance.,

ATTENTION! - Consulter le manuel d'utilisation et d'entretien avant
d'entreprendre toute intervention.

WAARSCHUWING! - Raadpleeg hel insiructie- en onderhoudsboek
voordat u met hel onderhoud aanvangl.

WARNUNG - Vor der Wartung die Bedienungsanleitung lesen.
AVVERTENZA - Consultare il manuale d'uso e manutenzione prima di
iniziare qualsiasi manutenzione.

ADVERTENCIA - Antes de realizar cualquier mantenimiento, consultar el
manual de operacion y mantenimiento.

ADVERTENCIA - Consuile o manual de operacao e conservagao antes de
iniciar qualquer intervengao.

ADVARSEL - For opstart og vedligeholdelsesarbejde se drift- og
vedligeholdelses manualen,

VARNING - Var god se instruklionsboken innan underhillsarbete
pabdrjas.

ADVARSEL - Les instruksjonsboken for det iverkseltes noe
vediikeholdsarbeid.

Do not breathe the compressed air from this unit.

Ne pas respirer I'air comprimé de cette machine.

Adem de uitgaande lucht niet in.

Keine Atemiuft.

Non respirare I'aria compressa proveniente da questa macchina.

No respirar el alre comprimido de esta unidad.

Nao respire o ar comprimldo desta unidade.

Afgangsiuften fra denne kompressor mé ikke bruges til inddndingsiuft.
Andas inte in tryckluft direkt fran maskinen.

Pust Ikke inn komprimert luft fra denne maskinen.

® @
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Do not stack.

Ne pas empiler.

Nlet stapelen.

Keine Gegenstinde auf der Maschine abstellen.
Non accatastare.

No spilar.

Nao empilhe,

Ma ikke stables,

Far e] staplas,

Stabling forbudt.

Do not stand on any service valve or other paris of the pressure system.
Ne pas monter sur les vannes de service ou aulres piéces du systéme de
pression.

Ga niel staan op de tuchtalsluiter of enig ander onderdeel waar druk op
staat,

Nicht auf die Ablalhdhne oder andere Teile des Drucksystems stellen.
Non fermarsi vicino a valvole di servizio o altre parti della linea in
pressione.

No pisar ninguna otra pieza del sistema de presion.

Nao se apoie em qualquer tornira ou outros componentes do sistema de
pressao.

Sid ikke pd afgangsventiler elier andre dele af trykiuftsystemet.

Sta inte pa luftkranarna eller annan del av tryckluftsystemet.

Trakk ikke pa noen luftkraner eller andre komponenter i trykksystemel.

Do not operate with the doors or enclosure open.

Ne pas uliliser avec les portes ou les capots ouverts,

Werk niet terwijl de deuren of het omhuisel nog open zijn.
Maschine nicht mit otfenen Gehiusetellen in Betrieb nehmen.
Non operare con porte o sportelli aperti.

No trabsjar con las puertas o capotas abiertas.

Nao operar com as portas ou capotagem abertas.

M3 ikke szattes | drift med aben hjelm eller daeekplader afmonteret.
Kér inte maskinen med huven elier luckorna éppna.

Kjor ikke med noen dorer eller deksler dpne.

Do not use fork lift truck from this side.

Ne pas utiliser de fourche pour soulever de ce cété.
Gebruik geen heftruck aan deze zijde.

Gabelstapier nicht von dieser Seite ansetzen.

Non usare il carello elevatore da questa parte.

No utilizar fa carretilla elevadora en esta lado.

Nao utilize o empilhador deste lado.

Brug ikke gaffeltruck fra denne side.

Anviind inte gaffeltruck fran denna sida.

Bruk ikke gaffeitruck fra denne siden.
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Do not remove the operating and maintenance manual and manual holder On (power).
from this machine. Marche.
Ne pas enlever le manuel d'utilisation et de maintenance de cette Aan {spanning).
machine. Ein.
Verwijder het handboek en de handboekhouder niet uit deze machine. Acceso.

Bedienungsanleitung inkl. Ablage immer an der Maschine lassen.

Non rimuovere da questa macchina il manuale d'uso e manutenzione dal
suo alloggiamento.

No quitar el manual de operacion y mantenimiento ni su bolsa de esta
maquina.

Nao retire os manuais da maquina.

Fjern ikke drift- og vedligeholdelsesmanualen og dennes holder fra
maskinen.

Avlidgsna inle instruklionsboken eller hallaren fran maskinen.

Fjern ikke instruksjonsboken eller dens holder fra denne maskinen.

Do not operate the machine without the guard being fitted,

Ne pas uliliser sans les protections équipant celte machine.
Niet met de machine draaien zonder de ventilatorkooi.
Maschine nicht ohne Schutzgitter in Betrieb nehmen.

Non operare con la macchina senza aver fissato la protezione.
No operar la maquina sin que la proteccion este fijada.

Nao utilize a mdquina sem as protecgoes.

Brug Ikke maskinen uden alle sikkerheds skarme er monteret.
Anviind inte maskinen utan att skyddet ér monterat,

Kjer ikke maskinen uten at alle sikkerhetsdeksler er pa plass.
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Emergency stop.

Arrét d'urgence.

Noodstop.

Notausschalter.

Pulsante fermata emergenza.
Para de emergencia.
Paragem de emergencia.
Nodstop.

Nadstopp.

Nodstopp,

Encendido (energiu;.
Ligado (energia}.
Tilsluttet (strom),

Pa (strom).

Tenning "PA".

Off (power).

Arrét,

Uit {spanning).

Aus.

Spento.

Apagado {energia).
Desligado (energia).
Afbrudt (strom).

Av (strém).

Tenning "AV".

Do not exceed the trailer speed limit.

Ne pas dépasser la vitlesse limite de 12 remorque.
Toegestane snelheid niet overschrijden.
Zulissige Hochstgeschwindigkeit.

Non superare il limite di velocita.

No exeder el limite de velocidad del remolque.
Nac exceder o limite da velocidade de reboque.
Overskrid ikke fartgraensen for traileren.
Overskrid Inte gillande hastighetsbestimmelser.
Overstig Ikke tithengerens hastighetsgrense.

Use fork lift truck from this side only.

Pour le levage avec fourche, n'utiliser que ce cété.
Gebruik heftruck alleen aan deze zijde.
Gabelstapler nur von dieser Seite ansetzen.

Usare il carrello elevatore solo da questa parte.
Utllizar la carretilla elevadora en asta lado.

Use o emplihador apenas deste lado.

Gaffeltruck ma kun bruges fra denne side.

Anviind gaffeltruck endast fran denna sida.

Bruk gaffeitruck kun fra denne siden.




Read the operation and maintenance manual before operation or
maintenance of this machine is undertaken.

Lire le manuel d'utilisation et de maintenance de cette machine avant
d'intervenir.

Lees het instructie- en onderhoudsboek voordat u gaal draaien of
onderhoud gaat uitvoeren.

Bedienungs- u. Wartungsanleitung vor der Inbetriebnahme bzw. Wartung
lesen.

Leggere il manuale d'uso e manutenzione prima di iniziare qualsiasi
operazione con la macchina.

Antes de operar o llevar a cabo ningun mantenimiento, leer el manual de
operacion y mantenimiento de esta maquina.

Leia e compreenda o manua! de operagao e conservagac desta maquina
antes de utilizar ou manutencionar. . '

Laes drift- og vedligeholdelses manualen for der startes op elier
vedligehoidelse begyndes.

Lés instruktionsboken innan maskinen anvindes eller underhallsarbete
péabdrjas.

Les insiruksfonsboken for det iverksettes drift eller reparasjon av denne

Litting point.

Point de levage.
Hijspunt.

Hebepunkt.

Punto di carico.
Punto de elevacion.
Ponto de suspensao.
Lefte punkt.
Lyft-punkt.
Loftepunkt.

Tie down poini.
Point d’accroche,
Trekstangpunt.
Bewegungspunkt.
Punto di scarico.
Punto de amarre.

Ponto de amaragao.

maskinen. Anhugningspunkt.
Surrnings-stéile.
Strammepunkt,

When parking use prop stand, handbrake and wheel chocks.

Lors de l'arrét de Ia machine, utiliser le frein a main et caler sous les

roues.

Gebruik de machinesteun, handrem en wielkeggen wanneer u parkeert,

Beim Parken StitzfuB} ausfahren, Standbremse anzlehen und Unterlegkeil

vor das Rad fegen.

Quando sl parcheggla il compressore usare il piede d'appoggio, il freno a

mano e il cuneo.

Al aparcar coloque la maquina correclamente, use el freno de mano y los

calzos de las ruedas.

Quando parquear escolha local apropriado, aplique ¢ travao de mao e

calgos nas rodas,

Ved parkering brug stottehjulet og hindbremsen. Anbring eventueit en

sten eller lignende under hjulet.

Anviind stédben, handbroms och bromsklotsar vid parkering.

Benytt stotteben, hdndbrekk og blokkeringsutstyr ndr maskinen

parkeres,
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SAFETY PRECAUT.'IONS

1. WARNING: Ensure that the
operator reads and understands
the decals and consults themanual
before maintenance or operation.

2. WARNING: Make sure that al!
protective covers are In place and
that the canopy/doors are closed
during operation.

3. WARNING: When parking,
ensure the use of the handbrake
and also wheel chocks if required.

PRECAUTION
SECURITE

POUR LA

1. ATTENTION: Veérifier que
lopérateur lise et comprenne les
étiquettes, consulte le manuel
avant  toute opération et
maintenance.

2. ATTENTION: S'assurer que
tous les capots de protection
soient en place et que les capots ou
portes soient fermés pendant la
mise—en—route.

3. ATTENTION: Lors du
stationnement, s’assurer que I'on
utilise le frein 2 main et aussi des
cales de roues si nécessaire.

VEILUGHEIDSMAATREGELEN

1 WAARSCHUWING! Zorg
ervoor dat degene die de

kompressor bedient de
tekststickers leest en ze ook
begrijpt en het handboek

raadpleegt voor gebruik van of
onderhoud aan de kompressor.

2  WAARSCHUWING! Zorg
ervoor dat bij een kompressor in
bedrijf alle beschermkappen op
hun plaats zitten en dat de
overkapping/deuren geheel dicht
zijn.

3  WAARSCHUWING! Wanneer
u de kompressor parkeert, dient u
gebruik te maken van de handrem
en eventueel ook van wielblokken
{wanneer dat nodig blijkt).

" SICHERHEITSVORKEHRUNGEN

1.1

SAFETY

SECURITE

VEILIGHEID

SICHERHEIT
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4. WARNING: Ensure that 4. ATTENTION: Assurez—vous 4 WAARSCHUWING! Zorg te

adequate ventilation of the cocling  que la ventilation du systéme de  allen tijde voor voldoende

Revision 02
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system and exhaust gases is
maintained at all times.

5. WARNING: The following
substances are used Iin the
manufacture of this machine and
maybe hazardous to health if used
incorrectly:

‘ . anti-freeze

. engine lubricant

. preservative grease
. rust preventative

- diesel fuel ,
. battery electrolyte

AVOID INGESTION, SKIN
CONTACT AND INHALATION OF
FUMES

6. WARNING: The following
substances may be produced
during the operatlon of this
machine:

. brake lining dust

. engine exhaust fumes

7. WARNING: Winches should be
replaced only as complete units.
Do notatiemptto serviceorreplace
individual component parts as this
may create a hazardous condition.

8. WARNING: Stabllisers should
not be screwed so far down thatthe
wheels of the machine are ralsed
off the ground,

ventilation soit adéquate et que
I'échappement soit correctement
installé tout le temps.

5. ATTENTION: Les produits
suivants sont utilisés pour ceite
machine et peuvent étre dangereux
pour la santé s'ils sont ulilisés
incorrectement:

. anti-gel,

. huile de moteur,

. graisse de protection,
. antl-rouille,

. gazoil,

. acide de batterie.

NE PAS AVALER, METTRE EN
CONTACT AVEC LA PEAU, NI
INHALER LES EVAPCRATIONS.

6. ATTENTION: Les substances
sulvanies peuvent éire produites
pendant la marche de celte
machine:
. faible quantité de pousslére
d’amiante,
. fumées
moteur.

d’échappement du

ventilatie voor het koelsysteem en
de uitlaatgassen.

5 WAARSCHUWING! De
volgende stoffen die bij de
produktie van deze machine zijn

. gebruikt, Kunnen blj verkeerd

gebruik schadelijk zijn voor de
gezondheid:

. antivries

. smeermiddel voor de motor

. beschermend vet

. antiroest

. dieselolie

. elektrolytin de akk

ZORG ERVOOR DAT GEEN VAN DE
VRIJKOMENDE GASSEN IN
KONTAKT KOMT MET DE HUID OF
DE LUCHTWEGEN.

6 WAARSCHUWING! De
volgende stoffen kunnen tijdens
gebruik van demachine vrijkomen:

. stof atkomstig van de
remvoering
. uitlaatgassen van de motor
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WARNING
CONTAINS
ASBESTOS

Ereathing Asbestos
Dust is Dangerous

AVOID INHALATION

8. WARNING: Components of a
non—-metallic fibrous material may
contain small quantities of white
asbestos. When handling,
dismantling or assembling these
components, the following mustbe
observed:

Always operate in a well
ventilated area.

. Dispose of waste in a sealed

NE PAS INHALER

8. ATTENTION: Des composanis
de fibres non métalliques peuvent
contenir de pelites quantités
d'amiante. Pendant le démontage
ou le montage de ces ensembles,
les consignes suivantes deoivent
étre respectées:

Toujours travailler dans un local
bien veniilé,

. Jeter les déchets dans un

VERMIJD INADEMING

8  WAARSCHUWING!
Bestanddelen van niet—-metalen

vezelmaterialen Kunnen Kleine
hoeveeltheden witte asbest
bevatten. Als u mel deze

bestanddelen werkt, ze monteert of
demonteert, dientu het volgendein
acht te nemen:
verricht de werkzaamheden
altijd in een goed gevenlileerde
ruimte;
. sla afval op in gesioten

To Health container. récipient hermétique, kontainers;

Fellow Safery

fwrustions Use water to damp down dust. Utiliser de l'eau pour faire . gebruik water om stofvorming te

déposer la poussiére, verminderen;
. Avoid inhalation of dust . Ne pas inhaler les particules de vermijd inademing van
particles. poussiéres. stofdeeltjes.
9 . WARNING: Under no 9. ATTENTION: Quelles que 9 WAARSCHUWING! Onder
circumstances should the use of  soient les conditions d'utilisation,  geen beding mag u gebruik maken
volatile liquids such as Ether be ne jamais utiliser des produits van viuchtige vloeistoffen zoals
used for starting this machine. volatiles comme 'éther ou autre  ether om de machinete starten.
pour démarrer le moteur.
10. CAUTION: The machine should 10 PRECAUTION: Lutilisation de 10 VOORZICHNIG! De machine
only be usedforthe purpose intended,  ceite machine doit étre conforme a8  mag alleen worden gebruikt waarvoor
ie. outdoor site Hlumination whilst  celle alaquelle elle est destinge. deze is bedoeld, namelijk de
positionedon alevel, hard standingor  L'éclairage extérieur sera positionné  buitenverlichting var terreinen, Hierbif
similar ground. sur un site de niveau, sof en dur. dient de machine te worden geplaatst
op een viakke, harde ondergrond.
1. CAUTION: All cables must be 11 PRECAUTION: Tous les cables 11 VOORZICHNIG! Zorg ervoordat
kept secure and regularly checkedfor  doivent étre sdrs et réguliérement  alle kabels vastziten en dat ze
chafing and deterioration. vérifies pour eviter l'usure ou une  regelmatiq worden gekontroleerd op
détérioration. beschadigingen en slijtage. '
12. CAUTION; Earthing 12. PRECAUTION: La sonde de 12 VOORZICHTIG! U dient allijd
arrangements must always be  terre doittoujours étre utilisée comme  duurzame aardverbindingen aan le
maintained as specified (Refer to the  spdcifide (Voir opdrateur), leggen zoals dit staat beschreven
OPERATING INSTRUCTIONS onder BEDIENING.
section of this manual).
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13. CAUTION: Only the specified
type of lamp must be used.

14, CAUTION: Ensure that the mast
cables are regularly inspected and
re—oiled over their full length.

N.B. With the four slabilisers
extended, raise the mast in ils
horizontal position to expose afl the
cables.

15. CAUTION: it is essential that a
safe wind speed is confirmed.

16. NOTE: Before towing, ensure
that the brakes and lights are
functioning correctly and meet the
necessary road traffic requirements.

17. NOTE: In compliance with EC
directive 86/188/EEC on Noise at the
Workplace, the following data is
supplied:

Average sound pressure level at a
10m radius measured to 79/113/EEC
is 69dB (A).

Further Information may be
obtained by request through
Ingersoli-Rand customer services
department.

13 PRECAUTION: N utiliser queles
lampes specifiées.

14 PRECAUTION: Assurez—vous
que fes cables de la tour scient
régufiérement inspectés et huilés sur
toute fa longueur.

15 PRECAUTION: Assurez—vous
que la vitesse du vent ne dépasse pas
les caractéristiques du constructeur.

16, NOTE: Avant de remorquer,
s'assurer que les freins etles lumiéres
fonctionnent  correstement, et
correspondent aux normes routiéres
en vigueur.

17. NOTE: Suivant les normes EC
86/188/EEC:

Le niveau sonore dans un rayon de 10
métres estde 69dB (A} (79/113/EEC).

D’autres Informations peuvent étre
oblenues par demande & travers le
service clients
d'INGERSOLL-RAND.

13 VOORZICHTIG! Gebruik
uitsluitend het vermelde type lamp.

14  VOOQRZICHTIG! Zorg ervoor dat
de mastkabels regelmatig worden
gekontroleerd en dal ze regelmatig
over de gehele lengte opnieuw
worden ingevet.

15 VOORZICHTIG! Men mag de
mast alleen oprichten indien er sprake
is van een veifige windsnetheid.

16 N.B.: Zorg dat de remmen en
lichten goed funktioneren en voldoen
aan de geldende voorschrifien
voordat u zich met de kompressor op
de weg begeeft.

17 N.B.: Overeenkomstig
EG-richtlijn 86/188/EEC betreffende
geluidsniveaus op de werkplek wordt
de volgende informatie verstrekt:

Het gemiddelde geluidsdrukniveau
gemeten op 10 meter rond de
kompressor volgens richtfijn
79/113/EEC bedraagt 69dB (A).

Meer informatie kunt u op verzoek
verkrijgen via de afdeling
kiantenservice van
Ingersoli-Rand.
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FOREWORD AVANT-PROPQS VOORWOORD

The contents of this manual are Le contenu de ce manuel est De inhoud van dit handboek is te
considered to be proprietary and  considéré comme .appartenant a  beschouwen als het exklusieve
confidential to Ingersoll-Rand and INGERSOLL-RAND et comme  eigendom van Ingerscll-Rand en
should not be reproduced without the  confidentiel et ne doit pas étre  mag niet worden gereproduceerd ten
prior  written  permission  of  reproduit pour distribution sans le  behoeve van derden zonder de
Ingersoli-Rand. consentement écrit préalable de la  vooratgaande schriftelijke

Société INGERSOLL-RAND. toestemming van Ingersoll-Rand.

Nothing containedin this document Aucun élément du contenu de ce Niets van de inhoud van deze
is infended to extend any promise, document n'est entendu comme  brochure dientter aanvulling op enige
warranty or representation,  représentant aucune promesse,  garantie of voorstelling van zaken,
expressed or implied, regarding the  garantie, ni représentation, ni  expliciet of impliciet, betreffende de
Ingersoll-Rand products described  explicites, niimplicites, eut égard aux  hierin  beschreven produkten. Alle
herein. Any such warranties or other  produits qui y sont décrits. Toutes  garanties, of andere bepalingen of
terms and conditions of sale of garanties de cette nature ou tous  verkoopvoorwaarden dienen in
products shall be in accordance with  autres termes et conditions de vente  overeenstemming te zijn met de
the standard terms and conditions of  des produits devront étre conformes  Standaardbepalingen en
sale for such products, which are  aux termes et conditions standard de  —verkoopvoorwaarden van
available upon request. la Société INGERSOLL-RAND pour  Ingersoll-Rand die u op verzoek

la vente desdits produits, termes et worden toegezonden.
cenditions que I'on pourra obtenir sur
demande,

Ingerscl-Rand reserves the right La Société INGERSOLL-RAND se Ingersol-Rand behoudt zich het
to make changes and improvements  réserve le droit d'apporter des  recht voor zonder voorafgaande
to products without notice andwithout  modifications ou  dajouter des  mededeling wijzigingen en
incurring any obligation to make such  perfectionnements aux produits sans ~ verbeteringen aan te brengen en
changesoradd suchimprovementsto  préavis et sans encourriren quoi que  zonder de  verplichting  deze
products sold previously. ce soitl'obligation d'apporterde telles  wijzigingen dan we! verbeteringen

modifications ni d'ajouter de tels aan te brengen in reeds verkochte
perfectionnements aux preduits  produkien.
vendus antérieurement.

The use of repair parts other than L'utilisation de piéces de réparation Door het gebruik van andere
those included within the autres que celles qui sont incluses  reparatie—onderdelen dan vermeld in
Ingersoll-Rand approved parts list  dans la liste des piéces qui sont de bijgevoegde onderdelenlijst van
may create hazardous condiions  approuvées par INGERSOLL-RAND  Ingersol-Rand kunnen gevaarijke
over which Ingersoll-Rand has no  peut engendrer des conditions  situaties ontstaan waarover
control, Therefore Ingerscll-Rand  dangereusessurlesquellesiaSociété  Ingersoll-Rand geen kontrole heeit.
cannot be held responsible tor INGERSOLL-RAND n'a aucun Derhalve kan ingersol-Rand niet
equipment in which non-approved  contrdle par conséquent, la Société  verantwoordelijk worden gehouden
repair parts are installed. INGERSOLL-RAND ne peutpas étre  voor apparatuur  waarin  niet

tenue comme responsable des  goedgekeurde reparatie-onderdelen
équipements sur lesquels ilestmonté  zijn geinstalleerd.
© COPYRIGHT 1992 des pidces de réparation non . . .
INGERSOLL-RAND COMPANY homologuses. Prod‘uct will be quality assured via the Ingersoll-Rand
Revision 00 quality system, though they may not be procured from a

08/92

quality assured source unless specified by the customer.
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4 2 GENERAL INFORMATIONS ALGEMEEN
= INFORMATION GENERALES
LeK
LIGHTING TOWER
Model. L6K Modéle. LBK Model. LBK
Light power. 6000 Watts Puissance 6000W Vermogen lampen. 6000 Watt
d'éclairage.
Height. 1m Hauteur. Hm Hoogte. 11 meter
Max. wind load. 80mph Vitesse maxidu  95km/h Max. windsnelheid. 96 km/uur
vent.
Max. operating 46C Température maxi  46C Max. omgevings— 46C
ambient temp. au niveau de la temperatuur op
at sea level. mer. Zeeniveau.
ENGINE MOTEUR MOTOR
Type/Model. Kubota D662B Type/Modéle. Kubola D662B Type/model. Kubota D662B
Number of 3 Nombre de 3 Aantat cilinders, 3
cylinders. cylindres.
Qil capacity. 3.8 litres Capacité de 'huile. 3,8 litres Olickapaciteit. 3,8 liter
Speed at full load. 3000 rpm Vitesse a pleine 3000 tr/mn. Toerental bij 3000 rpm
charge. vollast.
Electrical system. 12volt—ve earth  Systéme électrique 12V Elektrisch systeem. 12 V negatieve
aarde
Performance. 9,7kW kW a 3000 tr/mn. 9,7 Kapaciteit 9,7 kW
@ 3000rpm, bij 3000 rpm.
Fuel tank capacity. 42 litres Capacité carburant 42 litres Kapaciteit 42 liter
brandstoftank.
GENERATOR GENERATRICE GENERATOR
Model. Markon
Qutput. 6kVA
Rated power factor. 1.0
Rating. Continuous
Insulation. Class F
Phase. Single
Cycles. 50Hz
Voltage. 110V CTE
{55-0-55) or
220V CTE
(110-0-110)
Revision 01
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L6K

WEIGHTS: FIXED HEIGHT  POIDS; HAUTEUR FIXE GEWICHT VAN MODEL MET
RUNNING GEAR (FH.R.G.) REMORQUE {HF) FREINAGE GEREMD  ONDERSTEL  MET
VASTE HOOGTE
Shipping 890 kg Poids a vide. 890 kg Transportgewicht 890 kg
Gross 930 kg Poids total. 930 kg Brutogewicht 930 kg
WEIGHTS: VARIABLE HEIGHT PCIDS: HAUTEUR VARIABLE GEWICHT VAN MODEL MET
RUNNING GEAR (V.H.R.G.) REMORQUE {HV) FREINAGE GEREMD  ONDERSTEL  MET
VARIABELE HOOGTE
Shipping kg Poids a vide. kg Transportgewicht kg
Gross kg Poids total. kg Brutogewicht kg
Number of wheels 2 Nombre de roues. 2 Aantal wielen 2
Tyre size 41/2Jx 13-155R  Type. 41/2)x 13-155R  Type banden 41/2J x 13-155R
Tyre pressure 2,7 bar Pression. 2,7 bar Bandenspanning 2,7 bar
Revision 01
10/92
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COMMISSIONING

Upon receipt of the unit, and prior te
putting itinto service, it is important to
adhere strictly to the instructions
given below in PRIOR TO
STARTING.

Before towing the unit ensure that
the tyre pressures are correct (Refer
to the GENERAL INFORMATION
saction of this manual) and that the
handbrake is functioning correctly
(Referto the MAINTENANCE section
of this manual. Before towing the unit
during the hours of darkness ensure
that the lights are functioning correctly
(where fittad).

LIGHTING TOWER OPERATION

PRIOR TO STARTING
Refer to the diagram on page 5.0

1. Withdraw a support leg from the
machine by lifting its 'shoot bolt' and
secure in the extended position using
the "shoot bolt'.

Attach an adjustable stabiliser
(stored inside the canopy) to the end
of the support leg and secure in
position with the pin provided,

Leve! the machine by using the four
stabilisers in conjunction with the
machine levelling indicator, located at
the front of the enclosure.

2. Check the engine lubrication cil in
accordance with the operating
instructions in the Engine Operator’s
Manual,

PRESENTATION

Aprés récepticn de la machine et
avanl Ja mise-en—route, il est
important  de . respecter les
instructions donnges ci—dessous
dans AVANT LE DEMARRAGE.

Avant de remorquer cette unité,
s'assurer que la pression des pneus
soit correcte (se reporter aux
INFORMATIONS GENERALES de
ce manuel) et que le frein & main
fonctionne correctement (voir
paragraphe MAINTENANCE de ce
manuel). Avant de tracter laremorque
la nuit, vérifier que les feux de
signalisation fonctionnent
correctement (ou ils sont lies).

AVANT LE DEMARRAGE
Se référer au diagramme page 5.0

Mettre la machine de niveau en
utilisant tes 4 stabilisateurs avec le
niveau de la machine, situé sur le
devant de ia machine.

2. Vérifier la lubrification d'huile
comme indiqué dans les instructions
du manuel d'utilisation et d'entretien.

BEDRIJFSKLAAR MAKEN

Voordat de machine in gebruik
wordt genomen, is het belangrijk dat
de instrukties onder YOORDAT U
BEGINT strikt worden opgevolgd.

Voordat u de machine vervoert,
dient u ervoor te zorgen dat de
banden de juiste spanning hebben
(zie onder ALGEMEEN) en dat de
handrem naar behoren funktioneert
(2ie ender ONDERHCUD). Indien de
kompressor is  uilgerust met
verichting, dient u zich ervan te
vergewissen dat deze goed
funktioneert voordat u zich met de
machine in het donker op de weg
begeeft.

VOORDAT U BEGINT
Zie het schemna op pagina 5.0

Zet de machine waterpas met
behulp van de vier
stabilisatiesteunen.  Maak  hierbij
gebruik van hetwaterpas dat zich aan
de voorzijde van de behuizing
bevindt.

2 Kontroleer de motorsmeerolie
cvereenkomstig de instrukties uit het
bedieningshandboek voor de motor.

5.1

OPERATING
INSTRUCTIONS

INSTRUCTIONS
DE MARCHE

BEDIENINGS—
INSTRUKTIES
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L6K CAUTION: Do not overfili the engine PRECAUTION: Ne pas trop remplire VOORZICHTIG! Zorg ervoor dat
with oil. le moteur avec dhuile. zowel dg motor als de machine niet
met tevee! olie word! gevuld,
3. Check the diesel fuel level. A good
rule is to top up at the end of each 3. Vérifier le niveau de carburant. En 3. Kontroleer het dieseloliepeil. Het is
working day. This prevents régle générale, remplir le réservoir  een goede gewconte de tank na
condensation from occuring in the  complélement : ced pour éviter la  iedere werkdag bij te wullen. Dit
tank. condensation. voorkomt kondensatie in de tank.
CAUTION: Use only a No. 2-D diesel
fueloif with a minimum octane number ~ PRECAUTION.: Utiliser  VOORZICHTIG! Gebruik uitsluitend
of 45 and a sulphur content not  exclusivement du gazole N 2-D,  dieselolie No.2-D met een minimum
greater than 0,5%. indice de cétang 45 minimum, teneur  oklaangetal van 45 en een
maximum en soufre 0.5 %. zwavelgehalte van minder dan 0,5%.
4. Check the radiator coolant level
{with the unit level). 4, Vérifier le niveau du radiateur de 4 Kontroleer het niveau van de
refroidissement {Niveau). koehloeistof in de radiateur.
5. CAUTION: Do not operate the
machine with the canopy/doors intha 5. PRECAUTION: Ne pas faire 5 VOORZICHTIG! Zorg ervoor dat
open position as this may cause fonctionner la machina avec le  deoverkapping/dauren tijdens badrijf
overheating and operators to be  capotportes ouvertcarcecinsque de  geheelgesloten ziin. Gebeurt dat niet,
exposed to high noisa lavels. provoquer une surchauffe et exposer  dan kan ovarverhilting ontstaan en
les opérateurs & un niveau sonore  komt er meer geluid vrij.
plus élave.
6. Beforeraising the mast, ensure that
all the stabilisers are fitted and 6 Avant de monter la tour, 6 Voordat u de mast rechtop zet,
scrowed down to the ground. Use  assurez-vous que les stabilisateurs  dient u ervoor te zorgen dat alle
boards to obtain a stable foundationif  soient fixés comectement et en  stabilisatiesteunen zijn gemonteerd,
necessary, position surle sol, Utiliserdes cales si uitgeschoven en vastgedraaid. Indien
nécessaire, nodig, kunt u planken gebruiken om
de ondergrond te verstevigen.
WARNING: Siabilisers should not
be screwed so far down that the
wheels of the machine are ralsed
off the ground.
7. Before raising to the vertical, make 7 Avant de monter 4 la verticale, 7 Voordat u de mast in de vertikale
sure that the mast is completsly assurez—vous que la ftour soit  stand zet, dientu er zeker van te zijn
retracted and that the extension complétement détendue et que fa  datde mastgeheslis ingeschovenen
locking pin Eisin position{Refertothe  goupille de blocage d'extension Esoit  dat de borgpen E is aangebracht (Zie
diagram on page 5.4). en place (Voir paragraphe page 5.4).  het schema op pagina 5.4).
8. Fitthe lamps tothe mastheadand 8 8
L. connect them to the mast head
'?g,‘g;"’" 02 junction box,
5 3 OPERATING INSTRUCTIONS BEDIENINGS-
. INSTRUCTIONS DE MARCHE INSTRUKTIES
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ERECTING THE MAST
Refer to the diagram on page 5.4

1. Remove the transport pin (A).

2. Remove the coil cable retaining pin
{B}to allow the masttoberaisedto the
vertical position.

3. Raise to the vertical using the
bottom winch (C).

4, Ensure thatthe mastbolt (D) is then
securely engaged toretain the mastin
a vertical position.

5. Remove the extension locking pin
(E} and raise the mast to the required
height. Do not raise the mast beyond
the point where the red height marker
becomes visible (F).

WARNING: Do not wind the winch
by any other means than by hand.

NOTE: There is a mechanical stop
fitted to the mast. The red marker
saves unnecessary strainon the steel
cabies.

CAUTION: An  offective  earth
connection must be madg between
the machine earth lug (H) and the
ground. Any local elsctrical
regulations on earthing must also be
complied with.

MONTER LA TOUR
Voir paragraphe page 5.4

1 Enleveria goupille de transport (A),

2. Enlever la goupille (B} sur le
rouleau de cable pour permettre a la
tour de s'élever en position verticale.

3 Hisser & la verticale en utilisant la
manivelle (C).

4 Assurez-vous que la sécurité (D)
de la tour soit correctement engagée
pour maintenir la tour 4 la verticale.

5 Enlever la goupille d'extension (E)
etmonter le mét au niveau désiré. Ne
pas monter le mat au-dessus du point
ol la marque rouge apparait (F).

ATTENTICN: Ne pas remonter la
manivelle autrement qu’a la main.

NOTE: Il y a un arrét mécanique fixé
a la tour, la marque rouge évite
destractions inutiles sur les cables.

PRECAUTION: Une connection & la
terre doit dtre effectude entre la
maching (H) et la terre. Toute
réguiation dlectrigue locale
connecide & la terre doit dtre utilisée.

DE MAST OPRICHTEN
Zie het schemna op pagina 5.4

1 Verwijder de fransportpen (A) .

2. Verwijder de borgpen voor de
kabelspoel (B) zodat de mast in de
vertikale stand kan worden gezet.

3 Zet de mast in de vertikale stand
door gebruik te maken van de lier
onderaan de machine.

4

5 Verwijder de borgpen (E)} en schuif
de mast vit tot de gewenste hoogte.
Schuif de mast niet uit voorbij het punt
waar de rode markering zichtbaar
wordt (F).

WAARSCHUWING! Wind de lier
ultsluitend met de hand op.

N.B.: Er zit een mechanische
vergrendeling op de mast. Indienu de
mast voorbij de rode markering
uitschuift, stelt u do staalkabels aan
onnodige belasting bloot. -

VOORZICHTIGI) dient een
effektieve aardverbinding aan te
leggan tussen het aardingspunt van
do machine (H) en aarde. Zorg er
hierbif voor dat u zich houdt aan de
Higrvoor geldende voorschriften.
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BEFORE STARTING
Refer to the diagram on page 5.6

Ensure that the selector switch (A)
is in the vertical (off} position.

STARTING THE UNIT

WARNING: Under no
circumstances should the use of
volatile liquids such as Ether be
used for starting this machine.

Hefer to the diagram on page 5.6

All normal starting functions are
incorporated in the key operated
switch (B).

1. Tum the key switch to pasition /,
when the starting aid light (C) will
illuminate. Hold in position until the
starting aid light is extinguished.

2. Gontinug to tum the switch to

position fif (engine start position).
3. Release to position / when the
engine starts.

4. Tum the selector switch (A) to
lights’.

STOPPING THE UNIT
Refer to the diagram on page 5.6

Tum the selector switch to the
vertical {off) position.

Turn the start switch to the 0 (off)
position,

Se référer au diagramme page 5.6

DEMARRAGE DE L'UNITE
ATTENTION : Ne jamais utiliser de
liquides volatiles {style Ether ou
autres) quelles que soient les
circonstances, pour démarrer le
moteur.

Se référer au diagramme page 5.6

Toutes les fonctions normales de
mise en marche sont incorporées a
l'interrupteur & clé. (B)

1 Tourner la clé en position /i, les
dicdes de démarrage (C) s'allument.
Tenir en position jusqu‘a ce que les
diodes s'éteignent.

2 Continuer de toumer la ¢ en
position /il. Le moteur démarre.

3 Relacher la ¢lé en position / aprés

le démarrage du moteur.

ARRET DE L'UNITE
Se référer au diagramme page 5.6

Tourner le switch de démarrage sur

‘o’ {off).

Zie het schema op pagina 5.6

STARTEN

WAARSCHUWING! Onder geen
beding mag gebruik worden
gemaakt van viuchtige vioeistoffen
zoals ether om de machine te
starien.

Zie het schema op pagina 5.6

Alle gebruikelijke étartprocedures
worden met de bedieningsschakelaar
vitgevoerd (B).

1 Draai de sleutelschaketaar in stand
#f zodra het startlampje {C) oplicht.
Houd de schakelaar vast totdat het
lampje uitgaat.

2 Draai de schakelaar vervolgens in
stand //f {startpositie motor).

3 Draai de sleutel terug in stand /

zodra de motor start.

STOPPEN
Zie het schema op pagina 5.6

Draai de sleutelschakelaar in de
O-stand (uit-stand).
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Refer to the diagram on page 5.6 Se référer au diagramme page 5.6 Zie het schema op pagina 5.6
If the unit must be stopped in an Dans le cas ou il est nécessaire DRAAI DE
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emergency, TURN THE
KEY-SWITCH LOCATED CN THE
INSTRUMENT PANEL TO THE ¢
{OFF} POSITION.

Alternatively, DEPRESS THE
EMERGENCY STOP BUTTON
LOCATED QUTSIDE THE CANOPY
AT THE FRONT OF THE MACHINE.

RE-STARTING
EMERGENCY

if the unit has been switched off
because of a machine malfunction,
then identity and correct the fault
before attempling to re—start.

AFTER AN

If the unit has been switched off for
reasons of safety, then ensure thatthe
machine can be operated salely
belore re—starting.

Reset the emergency stop button.

Refer to the PRIOR TO STARTING
and STARTING THE UNIT
instructions earlier in this section
before re—starting the machine.

MONITORING DURING
CPERATION
It is recommended, when

conditions permit, to open the side
doors and observe the internal
components in order to check for any
abnommalities.

d'aréter la machine en urgence,
TOURNER LA CLE SUR LE
PANNEAU DE CONTROLE EN
POSITION 0 ({OFF).

REDEMARRAGE APRES UNE
COUPURE D'URGENCE

Si l'unité a été coupée suite 3 un
disfonctionnement, il faut rechercher
le défaut, le réparer avant de
redémarrer.

Si lI'unité a &té¢ coupée pour des
raisons de sécurité, alors s'assurer
que le démarrage puisse étre fait en
toute sécurité,

Se reporter au chapitre AVANT LE
DEMARRAGE et DEMARRAGE DE
LUNITE avant de redémarrer la
machine.

SECURITE DURANT LA MARCHE

il est recommandé, quand les
conditions le permettent, d'ouvrir les
capots etd'observer les composants
intemes pour détecter d'éventuelies
anomalies,

SLEUTELSCHAKELAAR OP HET
KONTROLEPANEEL IN DE
O-STAND (UIT-STAND) als de
machine in geval van nood moet
worden uitgeschakeld.

HERSTARTEN NA EEN
NOODSTOP

Indien de machine is uitgeschakeld
als gevolg van een stering, dan dient
deze storing te worden opgespoord
en verholpen voordat de machine
opnieuw kan worden gestart.

Indien de machine is uitgeschakeld
omdat zich een gevaarlijke situatie
voordoet, dan dient u er zeker van te
Zijn dat de machine zonder gevaar
kan funktioneren voordat de machine
opnieuw kan worden gestart.

Raadpleeg de instruklies onder
VOORDAT U BEGINT en STARTEN
alvorens de machine opnieuw te
starten.

KONTROLE TIWDENS BEDRIJF

Wanneer de situatie het toelaat,
kunt u het beste de zijdeuren
openmaken. Hierdoor hebt u een
beter zicht op de interne
komponenten en kuntu gemakkelijker
zien of zich abnormale situaties
voordoen.
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Should any of the two shutdown
condilions occur, the unit will stop.

These are:
1: High engine water temperature.

2: Low engine oil pressure.

LOWERING THE MAST
Refer to the diagram on page 5.4

1, Retract the mast to its lower limit
and engage the extension locking pin
(E) to secure the sections.

WARNING: Ensure that the botlom
winch cable is tensioned before
disengaging the mast bolt (D).

2. Lower the mast to the horizontal
positien using the bottom winch (C).

WARNING: Never remove the mast
bolt {D) whilst the mast is erected.

3, Refit the transport pin (A) and
secure with the 'R’ clip.

Si fune des deux sécurités
s'enclenche, l'unité s'arrétera.

Elles sont :
1: Température moteur trop élevée.

2: Pression d'huile insuffisante.

ABAISSER LA TOUR
Se reéférer au diagramme de la
page 5.4

1 Descendre la tour & son maximum
et engager la goupille de sécurité (E)
pour bloquer cette section.

ATTENTION: Assurez—-vous que la
manivelle du cable soit tendue
avant d’enlever la goupille (D) de la
tour,

2 Abaisser la tour en position
horizontale en utilisant la manivelle
{C).

ATTENTION: Ne jamais enlever la
goupille {D) de la tour pendant que
la tour est en haut.

3 Remettre en place la goupille de
transport {A) et mettre en siireté avec
le clip "R~

* WAARSCHUWING!

Indien een van de beide
onderstaande omstandigheden zich
voordoet, zal de machine stoppen.

Deze omstandigheden zijn:

1: Hoge temperatuur van

motorvioeistoffen;

2: Lage oliedruk in moior.

DE MAST NEERLATEN
Zie het schema op pagina 5.4

1 Schuif de mast geheel omlaag en
plaats de borgpen (E) om de
verschillende delen vast te zetten.

WAARSCHUWING! Zorg ervoor
dat de kabel van de lier strak
gespannen s voordat u de
mastbout (D) losdraait.

2 Laat de mast in de horizontale
stand zakken door gebruik te maken
van de lier onderaan de machine {C).

Verwijder
onder geen enkele voorwaarde de
mastbout (D) terwijl de mast nog
omhoog slaat.

3 Plaats de transportpen {A) en zet
deze vast met behulp van de
'‘R—klem.

4. Refit the coil cable retaining pin (B) 4. 4,
bafore transportation.
Revision 01
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Refer to the diagram on page 5.0

1. Level the machine by using the four

stabilisers in conjunction with the

machine levelling indicator, located at
the front of the enclosure.

2. Check the engine lubrication oil in
accordance with the operating
instructions in the Engine Operator’s
Manual.

CAUTION: Do not overfill the engine
with oil, f

3. Check the diesel tuel level. A good
rule is to fop up at the end of each
working day. This  prevents
condensation from occurring in the
tank.

CAUTION: Use only a No. 2-D digse!
fuel oil with a minimum octane number
of 45 and a sulphur content not
greater than 0,5%.

4. Check the radiator coolant level
{with the unit level).

5. CAUTION: Do not operate the
machine with the canopy/doors in the
open position as this may cause
overheating and operators to be
exposed to high noise levels.

Se référer au diagramme page 5.0

1 Mettre la machine de niveau en
utilisant fes 4 stabilisateurs avec le
niveau de la machine, situé sur le
devant de la machine.

2. Vérifier la lubrification d'huile
comme indiqué dans les instructions
du manuel d'utilisation et d'entretien.

PRECAUTION: Ne pas trop remplire
le moteur avec dhuile.

3. Vérifier le niveau de carburant. En
régle générale, remplir le réservoir
complétement : cedi pour éviter la
condensation.

PRECAUTION: Utiliser
exclusivement du gazole NO 2-D,
indice da cétane 45 minimum, teneur
maxirmum en soufre 0,5 %.

4. Vénfier le niveau du radiateur de
refroidis sement {Niveau).

5. PRECAUTION: Ne pas faire
fonctionner la machine avec e
capotjportes ouverl car ceci risque de
provoquer une surchauffe et exposer
les opérateurs 3 un niveau sonore
plus dleve.

Zie het schema op pagina 5.0

1 Zet de machine waterpas met
behulp van de vier
stabilisatiesteunen. Maak  hierbij
gebruik van het walerpas dat zich aan
de voorziide van de behuizing
bevind!.

2 Kontroleer de motorsmeerclie
overeenkomstig de instrukties uit het
bedigningshandboek voor de motor.

VOORZICHTIG! Zorg ervoor dat
zowel de moftor ais da machine niet
met teveel olie wordt gevuld.

3 Kontroleer het dieseloliepeil. Het is
een goede gewoonte de tank na
iedere werkdag bij te wvullen. Dit
voorkomt kondensatie in de tank.

VOORZICHTIG! Gebruik uitsiuitend
dieselolie No.2-D met een minimum
oktaangetal van 45 en een
zwavelgehalte van minder dan 0,5%.

4 Kontroleer het niveau van de
koelvloeistof in de radiateur.

5 VOORZICHTIG! Zorg ervoor dat
de overkapping/deuren tijdens bedrijf
geheelgesioten zijn. Gebeurt dat niet,
dan kan oververhitting ontstaan en
komt er meer geluid vrii.
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Refer to the diagram on page 5.6

Ensure that the selector switch (A)
is in the vertical {off) position.

STARTING THE UNIT

WARNING: Under no
circumstances should the use of
volatile liquids such as Ether be
used for starting this machine.

Reter to the diagram on page 5.6

All normal starting functions are
incorporated in thg key operated
switch (B).

1. Turn the key switch to position #,
when the starting aid light (C) will
illuminate. Hold in position until the
starting aid light is extinguished.

2. Continue to twm the switch to
position /i (engine start position).

3. Release to position / when the
engine starts.

4. Tum the selector switch (A) to
‘sockets’.

Electrical power is now available
from two single phase CEE sockets
located on the left side of the machine,
with circuit breaker protection for
16amps (110V) or 10amps (220V) on
each socket.

For STOPPING THE UNIT,
EMERGENCY STOPPING,
RE-STARTING AFTER AN
EMERGENCY and MONITORING,
refer to LIGHTING TOWER
OPERATION in this manual,

Se référer au diagramme page 5.6

DEMARRAGE DE L'UNITE
ATTENTION : Ne jamais utiliser de
liquides volatiles {style Ether ocu
autres) quelles que soient les
circonstances, pour démarrer le
moteur.

Se référer au diagramme page 5.6

Toutes les fonctions normales de
mise en marche sont incorporées a
l'interrupteur & clé. (B)

1 Tourner la clé en position /, les
diodas de démarrage (C) s'allument.
Tenir en position jusqu'a ce que les
diodes s'éteignent.

2 Conlinuer de tourner la clé en
position /. Le moteur.démarre.

3 Relacher la clé en position / aprés
le démarrage du moteur.

Zie het schema op pagina 5.6

STARTEN

WAARSCHUWING] Onder geen
beding mag gebruik worden
gemaakt van viuchtige vioeistoffen
zoals ether om de machine te
starten.

Zie het schema op pagina 5.6

Alle gebruikelijke startprocedures
worden met do bedieningsschakelaar
uitgevoerd (B).

1 Draai de sleutelschakelaar in stand
I zodra het startlampje (C) oplicht.
Houd de schakelaar vast totdat het
lampije uitgaat.

2 Draai de schakelaar vervolgens in
stand /! {startpositie motor).

3 Draai de sleutel terug in stand /
zodra de motor start.
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Daily Radhator. Refer to the Engine Manulacturer's Manual. Journalier Radiateur. Voir le manuel du fabricant moteur.
Filtre & air. Vérifier et compléter si nécessaire.
Air filter(s). Clean the dust collector box. Niveau d'huile. Nettoyer le collecteur de poussiére.
Engine oil. Check and refill as required. Manivelles/Cables/Poulie. Vérifier pour des effifochures, cables libres
Winches, cables, pulleys. Check for fraying, loose wires and carrosion. et corrosion.
Fuel tank. Refill to prevent condensation. Niveau carburant. Remplir pour éviter la condensation.
Weekly/ Battery. Check electrolyte ievel and rep!enisﬁ with Semaine/ Batterie. Vérifier le niveau d'électrolytique et
50 hours distilied water. 50 heures compléter avec de l'eau distiliée.
Protective shutdown switches. Visually check tightness. Systéme sécurité. Controle émoin lumineux, !
Fan belts. Check for correct tension and excessive wear. Courroie ventilateur. Vérifier la tension et ajuster si nécessaire
Re-tension and replace if necessary. Vérifier 'usure et chan si nécessaire,

Monthly/ Radiator. Check for build up of foreign matter. Mois/ Radiateur Vérifier qu'il n'y ait pas d'accumulation de

150 hours Clean if necessary by blowing out with air or 150 heures corps étranger. Nettoyer a la soufflette ou
pressure wash. sous pression d'eau

Hoses. Inspect. Flexible. fnspecter.

3 months Satety shutdown system. Test the operation of the switches, 3 mois/ Systéme d'arrét de sécurité.  Vérifier les sondes de sécurité,

250 hours Running gear. Check the bolts securing the running gear to the 250 heures Organes tournants. Vérifier les 2 freins de remorques.
chassis. Re-tighten where necessary (refer to Réajuster si nécessaire (Voir Chapitre
the TORQUE SETTING TABLE later in this REMORQUE du manuel).
section).

3/6/30 months/ Engine. Refer to the Engine Manufacturer's Manual. 3/8/30 mois/ Moteur. Se référer au manuel du fabricant moteur.

250/500/2500 200/500/2500h

hours

6 months/ Hoses. Inspect and replace it necessary. 6 mois Flexible. Inspecter,

500 hours Fan belt, Replace. 500 heures Courroie ventilateur, Remplacer.

1 Year Air tilter element. Replace. 1an/ Filtre A air. Remplacer.

1000 hours Wheel bearings. Pack with grease. 1000 heures Roulement. Graisser.

Engine breather. Clean element. Aspiration moteur. Nettoyer.
Salety shutdown system. Test the operation of the switches. Systéme de sécurité. Tester le fonctionnement de Pensemble.

As raquired Battery. Clean and grease terminals. Si nécessaire Batterie. Nettoyer et graisser las bornes

Walter trap. Reter to the Engine Manufacturer's Manual. Décanteur d'eau, Se rétérer au manuel du fabricant motsur.
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Cooling system.
Running gear.

Add anti-freeze and inhibitors
Check and adjust the brakes and brake
cables. Adjust and grease the linkages

Systéme de refroidissement.

Frein de remorque.

Ajouter anti-gel et anticorrosif,
Vérifier et ajuster le frein et cables.
Ajuster les cébles et les graisser!
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Dagelitks Radiateur
Cliepeil
Luchtfilter(s)
Lieren, kabels, pulleys.
Brandstoftank

Wekelijks/50 uur ~ Akku
Schakelagrs voor

afslagbeveiliging
V-snaar

Maandelijks/ Qliekoelerfradiateur
150 uur

Slangen
3 maander/ Alslagbeveiliging
250 uur Onderstel

3/6/30 maanden  Motor

250/500/2500 uur
500 uur Slangen
& maanden V—snaaraandrijving

1000 uur/1 jaar Luchtfilterelementen
Wiellagers
Karterontfuchting van motor
Alslagbeveiliging

Zie het bedieningshandboek voor de motor.
Kontroleren en zonodig bijvullen.

Stofreservoir schoonmaken.

Kontroleren op rafels, losse draden en korrosie.
Bijvullen om kondensatie te voorkomen.

Elektrolytniveau kontroleren en byvullen met
gedestilleerd water.,
Juiste afslagmoment kontroleren.

Kontroleren op juiste spanning en buitensporige
slijtage. Indien nodig, opnieuw spannen/
vervangen.

Kontroleren op opeenhoping van vuil.
Zonodig met lucht of water schoonspuiten.
Kontroleren.

Werking van de schakelaars kontroleren,

De bouten kontroleren waarmee het onderstel
op het chassis zit gemonteerd. Zonodig de
bouten aandraaien (zie onder
TORSIEWAARDEN verderog in dit handboek).

Zie het bedieningshandboek voor de motor.

Kontroleren. Indien nodig schoonmaken.
Vervangen,

Vervangen.

Invetten,

Element schoonmaken.

Werking van de schakelaars kontroleren.

Indien nodig Akku Zie het bedieningshandboek voor de motor.

Wateralscheider Aanstuitpunten schoonmaken en invetten.

Koelsysteem Antivries en inhibitors toevoegen.

Onderstel Remmen en remleidingen afstellen en

kantroleren. Verbindingen afstellen en smeren.
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GENERAL

This section refers 1o the various
components which require periodic
maintenance and replacement.

The  SERVICE/MAINTENANCE
CHART indicates the various
components’ descriptions and the
intervals when maintenance has to
take pilace. Oil capacities, etc., can be
found in the GENERAL
INFORMATION secton of this
manual,

For any specification or specific
requirement  on service  or
preventative maintenance for the

engine, refer to the Engine
Manufacturer's Manual,
PROTECTIVE SHUT-DOWN
SYSTEM

Consists of an oil pressure switch
and a water temperature switch.

At three month intervals, test each
switch as follows:

. Start the unit.
. Connect a wire between the switch

GENERAL

Cette section va traiter les
différents composants qui réclament
un entretien périodique et un
remplacement.

La CARTE DE MAINTENANCE
indique les différents composants et
les intervalles entre intervention lors
des services de maintenance. Les
capacités d'huile etles autres peuvent
étre trouvé dans les INFORMATIONS
GENERALES de ce manuel.

Pour toutes les spédifications ou
recommandations spécifiques sur
service ou enmaintenance préventive
du moteur, se référer au manue/ du
constructeur moteur.

SECURITE DE PROTECTION -
COUPURE DU CIRCUIT

Un thermocontact d’'eau du moteur
et une manocontact de pression
d’huile moteur,

Tous les trois mois, tester les
securités comme suit :

Démarrer l'unité,
Déconnecter chagque

ALGEMEEN

In dit gedeelte wordt beschreven
welke onderdelen regelmatig moeten
warden onderhouden of vervangen.

Op de SERVICE/
ONDERHOUDSKAART staan de
diverse onderdelen beschreven en
wordt fevens aangegeven wanneer
onderhoud dient plaats te vinden.
Informatie over de oliekapaciteit enz.
kunt u vinden in het onderdeel
ALGEMEEN in dit handboek.

Zie het bedieningshandboek voor
de motorvoor specifikaties of speciale
vereisten voor de motor wat betreft
reparatie of {preventief) onderhoud.

AFSLAGBEVEILIGING

Deze beveiliging bestaat uit een
schakelaar voor de oliedruk en een
voor de watertemperatuur.

Kontroleer beide schakelaars elke
drie maanden op de volgende wijze:

. Start de machine.
. Zot etke schakelaar een voor een

terminal and a suitable earth point thermocontact at.
~ the unit should shutdown. — la machine doit s'arréter. -~ De machine behoort af te slaan.
. Re-connect the switch. . Reconnecter, . Zet de schakelaar weer aan.
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At twelve month intervals, test the
engine oil pressure switch as follows:

Remove the switch from the unit.

Connect to an independent low
pressure supply (either air or oil}.

. The switch should operate at 1,5
bar.

The water temperature switch
should also be tested annually by
removing it from the unit and
immersing it in a bath of heated oil.
The switch should operate at 115C.

CAUTION: Never remove or replace
switches when the machine is

runming.
RADIATOR
When grease, oil and dirt

accumulate on the exterior surface of
the radiator, its efficiency is impaired.
It is recommended that each month
the radiator be cleaned by directing a
jet of compressed air, (carrying if
possible a non—flammable cleaning
solvent} over the exterior core of the
radiator. This should remove any
accumulation of oil, grease and dirt
from the exterior core so that the
entire cocling area can radiate the
heat of the cooling water into the
airstream.

Tous les ans, contrdler e
manocontact de pression d'huile
comme suit;

Démonter le manacontact,

Le connecter a un systéme sous
pression muni d'un manométre,

Le manocontact doit déclencher &
1,5 bar.

Les sondes dair, d'eau et de
température doivent aussi étre
testées  annuellement en les
démontant etles immergeant dans de
l'huile chauffée. La sonde doit
déclencher a 115C.

PRECAUTION: Ne jamais enlever ou
remplacer des sondes de sécurité
lorsque la machine est en marche.

RADIATEUR

Lorsque de la graisse, I'huile et la
poussiére s'accumulent sur la surface
extérieure du radiateur, son efficacité
eslt réduite. |l est recommandé tous
les mois de nettoyer le radiateur en
dirigeant un jet d'air comprimé de
l'intérieur vers Pextérieur du radiateur
{utiliser un nettoyant
non-inflammable si possible). Ceci
devrait enlever tous les dépdls
d'huile, degraisse et de poussiére,
ainsila totalité du radiateur est utilisée
pourdiminuer la température de 'eau
dans le circuit de refroidissement.

Kontroleer elke twaalt maanden de
schakelaar voor de oliedruk in de
motor, Doe dit als volgt:

Verwijder de schakelaar van de

machine.

Sluit deze aan op een

onathankelijke bron van lage druk

(lucht of olie).

De schakelaar behoort bij een druk
van 1,5 bar in werking te treden.

De schakelaar voor de temperatuur
van de motorvioeistoffen dient
eveneens jaarlijks te worden getest
door deze van de machine te
verwijderen en onder te dompelen in
hete clie. De schakelaar behoort in
werking te treden bij een temperatuur
van 115C.

VOORZICHTIG! U mag onder geen
beding schakelaars verwijderen of
vervangen terwijl de kompressor nog
in bedrijf is.

RADIATEUR

Als er zich vet, olie en wil ophoopt
op de buitenkantvan de radiateur, dan
gaat dit ten koste van de efficiéntie
ervan. Het is daarom aan te raden
elke maand de buitenkant van de
radiateur schoon te maken met
perslucht (indien mogeliik met een
onbrandbaar  schoonmaakmiddel).
Na reiniging zijn de clie-, vet~ en
stofresten van de olickoelerfradiateur
verdwenen, zodat het gehele
koeloppervlak de hitte van de
koelvioeistof naar de luchtstroom kan
overbrengen.
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ENGINE AIR FILTER ELEMENT

The air filter element should be
inspected regularly (Refer to the
SERVICE/MAINTENANCE CHART)
and the element replaced every 1000
hours,

The dust collector box{es) should
he cleaned daily {more frequently in
dusty operating conditions) and not
allowed to become mare than half full.

Removal

CAUTION: Never remove or replace
elemeni(s) when the machine is
running.

Clean the exterior of the filter
housing and remove the filter
element, by releasing the wing—nut.

Inspection

Check for cracks, holes or any
other damage to the element by
holding it up to a light source, or by
passing a lamp inside,

Check the seal at the end of the
element and replace if any sign of
damage is evident,

ELEMENT DE FILTRE A AIR DU
MOTEUR

Démontage

PRECAUTION: Ne jamais déposer
un filtre quand la machine est
tournanto.

Nettoyer 'extérieur et l'intérieur du
fitre. Démonter I'élémant en
dévissani I'écrou papillon.

Inspection

Vérifier gue I'élément soit exempt
de fissures, trous ou de dommages
(Utiliser une lampe électrique pour
détecter les passages de lumiére).

Vérifier le joint de I'élément et le
remplacer s'il est abimé.

LUCHTFILTERELEMENT VAN DE
MOTCR

Het luchtfilter dient regelmatig te
worden gekontroleerd (zie de
SERVICE/ONDERHOUDSKAART)
en dient na iedere 1000 werkuur e
worden vervangen (of eventueel
eerder, wanneer de
luchtrestriktie-indikator in het rood
staat}.

De stotreservoirs moeten dagelijks
worden gereinigd {vaker bij een
stoffige werkruimte} en 2e mogen
nooit voor meer dan de helft zijn
gevuld.

Verwijderen

VOORZICHTIG! Ondar geen beding
mag u elementen verwijderen en
vervangen terwijl de mavhine nog in
bedrijf is.

Reinig de buitenkant van de
fiterbehuizing en verwijder het
filterelement door de vieugelmoer los
te draaien.

Kontroleren

Kontrcleer het eclement op
scheurtjes, gaatjes of elke andere
vorm van beschadiging door het
element tegen het licht te houden of
dooreen famp langs de binnenkantte
halen.

Kontroleer de  afdichtingsring
achterop het element en vervang
deze als er sprake is van
beschadiging.

6.5

MAINTENANCE

MAINTENANCE

ONDERHOUD

WARTUNG




6 MAINTENANCE MAINTENANCE ONDERHOUD WARTUNG
.6
LeK Reassembly Remontage Opnieuw monteren

Assemble the new elementinto the Positionner te nouvel élément dans Plaats het nieuwe element in de
filter housing ensuring that the seal  le corps du filtre en vérifiant que les  filterbehuizing. Zorg er hierbij voor dat
seats properly. joints satent bien en place. de afdichtingsring op de juiste wijze is

bevestigd.

Secure the element in the housing Fixer I'élément a l'aide de I'écrou Bevestig het element in  de
by hand tightening the wing-nut. papillon. behuizing deor de vleugelmoer

handvast aan te draaien.

Assemnble the dust collector box Remonter le collecteur de Reset de luchtrestriktie—indikator
parts, ensuring that they are correctly  poussiére et véntier que I'ensemble  door het rubberen membraan in te
positioned. soit bien positionné. drukken.

Betore re—stanin'g the machine Avant de redémarrer ta machine, Monteer de onderdelen van het
check that all clamps are tight. vérifierles durites etle serrage correct  stofreservoir. Zorg ervoor dat deze

: . des colliers. onderdelen op de juiste wijze worden

geplaatst.

NOTE: In the event that a new filter NOTE: Dans le cas ot un élément  N.B.: Indien gen nieuw filterelement

element is not available, the element  neut n'est pas disponible, il est niet onmiddellijk voorhanden is, kan

can be re~-used after cleaning. In this  possible de réutiliser I'élément aprés  het oude element na reiniging

case the following procedure mustbe  nettoyage. Dans ce cas, suivre la  opnieuw worden gebruikt, In dit geval

carried out; procédure suivanta : dient u de volgende procedure te
volgen:

Clean the element by directing ajet Nettoyer I'élémenten utilisantun jet Reinig het element met schone,
of clean dry compressed air, nomore  d'air propre, 4 une pression inférieure  droge perslucht bij een druk van niet
than 5 bar, at an angle of 45 degrees & S bar, dirigé d'un angle de 45 34 meer dan 5 bar (75 psi}. Richt de
to the outside of the element. [I'extérieur de I'élément. perslucht in een hoek van 45 graden
Carelully blow any dust from each fold op de buitenkant van het element.
of the element, Blaas voorzichtig at het stof uit de

plooien van het element.

Compressed air cleaning is only Le souffiage de I'élément ne doit Reiniging met perslucht is alleen
recommendedwhenanewelementis  étre utilisé que lorsque I'élémentneuf  aan te raden als een nieuw element
not avaitable. n'sst pas disponible. niet voorhanden is.

Revision 00
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VENTILATION
Always check that the air inlets and
outlets are clear of debris etc.

CAUTION: NEVER clean by blowing
air inwards,

COOLING FAN DRIVE

Periodically check that the fan
mounting belts in the tan hub have not
loosened. If, for any reason, it
becomes necessary to remove the fan
or re—tighten the fan mounting bolts,
apply a good grade of commercially
available thread locking compound to
the bolt threads and tighten to the

‘torque value shown in the TORQUE

SETTING TABLE later in this section

The fan belts should be checked
regularly for wear and correct
tensioning.

FUEL SYSTEM

The fue!l tank(s) should be filled
daily or every eight hours. To prevent
condensation in the fuel tank{s), it is
advisable to top up after the machine
is shut down or at the end of each
working day. Every six months, the
drain plug should be removed from
the tank, draining any sediment or
accumulated condensate,

VENTILATION

Toujours vérifier que Fentrée et la
sortie des filtres soient propres et
exemptes de débris,

PRECAUTION: Ne jamais nettoyer
en soufflant de I'air & Nntérieur des
ensembles.

ENTRAINEMENT DU
VENTILATEUR
Veérifier régulierement que la

fixation du ventilateur soit correcte.
Reserrer les vis si nécessaires (Se
référer au TABLEAU DES COUPLES
DE SERRAGE).

La tension de la courrcie deit étre
vérifiée régulidrement et retendue si
nécessaire.

SYSTEME DE COMBUSTIBLE

Le réservoir de carburant devrait
étre rempli journaliérement ou toutes
les huit heures, ceci afin d'éviter la
formation de condensation. || est
préferable de remplir le réservoir ala
fin de chaque poste de travail. Tous
les six mois, ouvrir le robinet de
vidange pour éliminer les sédiments
ou l'accumulation de condensation,

VENTILATIE
Kontroleer altijd of de luchtuitlaten
en —inlaten vrij zijn van vuit.

VOORZICHTIG! U mag de uit- en
infaten NOOIT reinigen door lucht
naar binnen te biazen.

AANDRIJVING VAN DE
KOELVENTILATOR
Kontroleer regelmatig of de

bevestigingsboutvan de bladen op de
ventilatornaafnog goed vastzit. Indien
het, om welke reden dan ook, nodig is
de ventilator te verwijderen of de
bevestigingsbout aan te draaien, dan
dient u eerst draadborglijm van een
goede kwaliteit op de schroefdraad
aan te brengen. Vervolgens draait u
de bout vast tot de aangegeven
torsiewaarden (zie onder
TORSIEWAARDEN even verderop).

Kontroleer regelmatip of de
V-snaren slijtage vertonen en of ze
nog de juiste spanning hebben,.

BRANDSTOFSYSTEEM

De brandstoftank dient elke
werkdag of elke 8 uur te worden
bijgevuld; dit om kondensatie in de
brandstoftanks te voorkomen. De
afvoerstop van de tank dient elk half
jaar te worden verwijderd om
eventueel bezinksel of kondensaat
dat zich in de loop der tijd heelt
opgehoopt, af te voeren.
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HOSES

All components of the engine
cooling air intake system should be
checked periodically to keep the
engine at peak efficiency.

At the recommended intervals,
(Refer to the
SERVICE/MAINTENANCE CHART),
inspect all of the intake lines to the air
filter, and all flexible hoses used for air
lines, oil lines and fuel lines.

Periodically inspect all pipework for
cracks, leaks, etc. and replace
immediately it damaged.

ENGINE ANCILLARY EQUIPMENT

Several proprietary items attached
to the engine require servicing at
regular intervals. Refer to the Engine
Manufacturer's Manual,

ELECTRICAL SYSTEM

WARNING: Always disconnect the
battery cables before performing
any maintenance or service.

inspect the protective shutdown
system switches, and the instrument
panel relay contacts for evidence of
arcing and pitting. Clean where
necessary.

TUYAUTERIES

Tous les éléments de
refroidissement du moteur doivent
étre vérifiés périediquement pour
garder le moteur a 100 % en bon état.

Autres interventions
recommandées (Voir TABLEAU DE
SERVICE/MAINTENANCE)
inspecter les durites et le circuit du
filtre & air, ou tous les flexibles d'air,
huile et de carburant).

Inspecter  périodiquement  les
durites ou flexibles pour les fuites ou
fissures, etc. et les remplacer
immédiatement avant de créer des
incidents.

EQUIPEMENTS
AUMOTEUR

Certains équipements rattachés au
moteur nécessitent un  service
diintervention régulier (Se reporter au
manuel du fabricant moteur).

ACCESSOIRES

SYSTEME ELECTRIQUE
ATTENTION: Toujours
déconnecter la batterie avant
d’intervenir ou de manipuler le
circuit électrigue.

Inspecter le manocontact de
pression dhuile et les relais du
panneau dinstruction pour détecter
les détériorations ou oxydations.
Nettoyer si nécessaire.

SLANGEN

Om ervoor te zorgen dat de motor
zo efficiéntmogelijk blijft funktioneren,
dienen alle onderdelen van het

koelluchtinlaatsysteem  regelmatig
aan een inspektie te worden
onderworpen.

Kontroleer alle luchtleidingen naar
hetluchftfitter en alle flexibele slangen
die worden gebruikt als lucht—, olie- ot
brandstofleiding. Doe dit op de
tiidstippen  zoals die  staan
aangegeven op de
SERVICE/ONDERHOUDSKAART.

Kontroleer alle  pijpleidingen
regelmatig op scheurtjes, lekkages
enz. en vervang ze onmiddellijk indien
ze zijn beschadigd.

HULPUITRUSTING VAN DE
MOTOR

Op gezette tijden dient onderhoud
te worden verricht aan de diverse
komponenten van de motor. Zie
hiertoe het bedieningshandboek voor
de motor.

ELEKTRISCH SYSTEEM
WAARSCHUWING! Maak allijd de
akkukabels los voordat u
onderhoudswerkzaamheden gaat
verrichten.

Kontroleer de schakelaars van de

afslagbeveiliging en de .

relaiskontakten van het
kontrolepaneel op vonken en
putkorrosie. Maak ze indien nodig
schoon.




Check the mechanical action of the

Vérifier la fonction mécanique des

Kontroleer de mechanische

LeK components. composants, werking van de anderdelen.

Check the security of electrical Vérifier les connecteurs glectriques Kontroleer of de elektrische
terminals on the switches and relays  sur les boutons et relais, afin de  klemmen op de schakelaars en relais
i.e. nuts or screws loose, which may  détecter des points de surchauffe, les  goed vastzitten {losse bouten of
cause local hot spot exidation. déformations, odeurs acides et  schroeven kunnen oxydatie op

changement de couleur. kriticke plaatsen vercorzakeny.

Inspect the components and wiring Kontroleer de onderdelen en de
for signs of overheating ie. bedrading op tekenen  van
discolouration, charring of cables, oververhitting. Ditkan zich ondermeer
deformation of parts, acrid smells and uiten in de vorm van verkleuringen,
blistered paint, verschroeide kabels, vervormde

onderdelen, atgebladderde verf en
een scherpe geur.
BATTERY BATTERIE AKKU

Keep the battery terminals and Garder les cosses de batterie etles Houd de aansluitpunten van de
cable clamps clean and lightly coated  cables de connection propres et akku en de bijbehorende
with petroloum jelly to prevent  légérement graissées pour éviter kabelklemmen goed schoon en
corrosion. Maintain the correct l'oxydation. Maintenir lo niveau  voorzie ze van een dun laagje
electrolyte level within the cells, using  d'électrolyte  correct  en  utilisant  smeervet om korrosie tegen te gaan.
only distilled water. seulement de I'eau distillée. Zorg ervoor dat de hoeveelheid

elektrolyt op het juiste niveau bilijit.
Maak daarbijuitsluitend gebruik van
gedestilleerd water.

The retaining clamp should be kept Les fixations doivent étre De akku moet zodanig zijn
tight encugh to prevent the battery  suffisamment serrées pour éviterque  geplaatst dat deze niet kan
from moving. la batterie ne se déplace. verschuiven,

TYRES/TYRE PRESSURE PNEU (PRESSION) DRUKSYSTEEM

See the GENERAL Voir les INFORMATIONS BANDEN/BANDENSPANNING
INFORMATION section of this GENERALESde ce manual. Zie onder ALGEMEEN in dit
manual, handboek.

WINCHES
WARNING: Winches should be
replaced only as complete units.
Do notaltempito serviceorreplace
individual component perts as this
may create a hazardous condition.
Revision 01
10/92
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RUNNING GEAR/WHEELS

Check the wheel nut torque 20
miles (32 kilometres) after refitting the
wheel. Refer to the TORQUE
SETTING TABLE later in this section.

The bolts securing the running gear
to the chassis should be checked
periodically for tightness {refer to
maintenance chart for frequency) and
re—tightened where necessary, Refer
lo the TORQUE SETTING TABLE
later in this section.

WHEEL BRAKE ADJUSTMENT

Ensure that the handbrake lever is
fully released and that the coupling
head is fully extended.

Each wheel brake mustbe adjusted
in turn whilst rotating the wheel in the
forward towing direction.

Refer to the diagram above.
1 Adjustthe brakes until they Jock—up
by using adjuster A.

Release adjuster A until only a

slight resistance is felt during wheel
rotation.

TRAIN DE ROULEMENT / ROUES

Vérifier le serrage des écrous aprés
30 km quand la machine est neuve cu
lors d'un remontage de roue. Se
reporter au TABLEAU DE SERRAGE
de cette section.

Les hixations de la remorque surie
chassis devraient étre vérifiées

périodiguement (Se référer au
TABLEAU DE SERRAGE).
REGLAGE DES FREINS

REMOCRQUE

S'assurer que le frein & main soit
desserré 4 fond et que la téte
d'accouplement soit pleinement en
extension.

Chague frein de roue doit étre réglé
en la faisant tourner dans le sens de
marche avant.

Suivre les instructions suivantes :
1 Ajuster le frein jusqu'a ce que la
roue bloque, Repére A.

Relacher fe Repére A jusqu'a ce

qu’une faible résistance soit ressentie
pendant la rotation.

ONDERSTEL/WIELEN

Wanneer u de wieten heeft
verwijderd en weer teruggezet, dient
u de torsie van de wielmoeren na
ongeveer 32 kilometer te kontroleren
{zie onder TORSIEWAARDEN
verderop in dit handboek).

Er dient regelmatig te worden
gekontroleerd of de bouten waarmee
het onderstel aan het chassis zit
bevestigd, nog goed vastzitten (op de
onderhoudskaartkuntu zien hoe vaak
dit dient te gebeuren). Indien nodig,
dienen ze daarbij te worden
aangedraaid (zie onder
TORSIEWAARDEN verderop in dit
handboek).

REMMEN AFSTELLEN

Zorg ervoor dat de kompressor van
de handrem staat en dat de
kogelkoppeling volledig is
vitgeschoven.

Elkke rem dient afzonderlik te
worden afgesteld. Daarbij dient u het
betreftende wiel in de rijrichling te
draaten.

Zie bovenstaand schema.

1 Stel de remmen af met behulp van
instelschroef A totdat ze blokkeren,

Draai instelschroef A iets losser. U
mag bij het draaien van het wiel niet
meer dan een kleine weerstand
voelen.
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Reter to the diagram on page 6.10

Adjust nuts B and lock with the
equaliser C parallel to the axle,

Take up the play with nut D behind
the equaliser but without pre—loading
the brakes {the wheels should rotate
freety). Ensure that all locknuts are
secured. The overrun lever play
dimension E should not be greater
than 14mm (fixedheightrunning gear)
or 16mm (variable height running
gear). The spring free length
dimension F should be 130mm.

2 Engage the handbrake lever in the
first notch position. The spring length
dimension F should now be between
40mm and 50mm.

3 Whenthe unitis pushed backwards
whilst parked, the brakes adept their
reverse mode and the spring store
extends to maintain the parked
condition. The handbrake will then
feel less tensioned but the unit will
remain stationary.

CAUTION: Check the wheel nut
torque 20 miles after refiting the
wheels (Refer to the TORQUE
SETTING TABLE laterin this section).

Se référer audiagramme page 6.10

Ajuster I'écrou B et verrouiller avec
le compensateur C paralléle a l'axe.

Compenser le jeu avec I'écrou D
aprés le compresseur sans serrer les
freins (les roues doivent toujours
tourner librement). S'assurer que tous
les contre-&crous soient
correctement serrés. Le jeu du levier
dimension E ne devrait pas étre plus
grand que 14mm (poids fixe de
roulement) ou 16mm {poids variable
de roulement). La longueur libre F du
ressort est de 190mm.

2 Tirer sur le frein & main pour
I'amener & la position de Ja premiére
encoche. La longueur de réserve de
ressort F doit alors étre de 40 4 50mm,

3 S Pensemble est poussé vers
F'arriere brusquement quand it est en
stationnement, la réserve du ressort
se met en extension pour retenir la
condition de stationnement. Le frein a
main donnera alors l'impression
d'étre moins tendu, mais Fensemble
demeurera en 'état de freinage.

PRECAUTION: Vérifier le couple de
serrage des ecrous de roue 30
kilométres aprés avoir remontd la
roue et ensuite, avant chaqus
ddplacement.

Zie het schema op pagina 6.10

Stel moeren B af en blokkeer ze
waarbi] verdeelplaat C parallel loopt
met de as.

Neem nu de speling op met moer D
achter de verdeelplaat, zonder echter
druk op de remmen uit te cefenen (de
wielen moeten vrij kunnen biijven
draaien). Zorg ervoor dat alle
borgmoeren goed vastzitten. Het
oploopremhendel mag niet meer
speling (E} hebben dan 14mm
{onderstetmet vaste hoogte) of 16mm
{onderstef met variabele hoogte). De
vrije—slaglengte (F) van de veer moet
190mm bedragen.

2 Plaats de handrem in de eerste
stand (eerste inkeping). De lengte van
de veer {(F) moet nu tussen 40mm en
50mm bedragen.

3 Wanneer u de machine nu achteruit
duwt terwil deze zich in de
parkeerstand bevindt, gaan de
remmen in de achteruitstand staan en
wordt de wveer uitgerekt om de
parkeerstand te behouden. De
handrem voelt dan minder strak
gespannen aan, maar de eenheid
blij#t wel op zijn plaals staan.

VOORZICHTIG! Wanneer v de
wiglen heeft verwiiderd en weer
teruggezet, dient v de torsie van de
wielmoeren na ongeveer 32 kilometer
te kontroleren (zie onder
TORSIEWAARDEN verderop in dit
handboek.
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LUBRICATION

The engine is initially supplied with
engine oil sufficient for a nominal 250
hours  operation  (For  more
information, consult the Engine
Manufacturer's Manual).

CAUTION: Always check the oil
levels before putting a new machine
into service.

If, for any reason, the unit has been
drained, it must be refilled with new
oil before it is put into operation.

ENGINE LUBRICATING OIL

The engine oil should be changed
at the recommended intervals, in fine
with  manufacturer’s  instructions.
Refer to the Engine Manufacturer's
Manual.

ENGINE LUBRICATING OIL
SPECIFICATION

Refer to the Engine Manufacturer’s
Manual,

ENGINE OIL FILTER ELEMENT

The engine oil filter element should
be changed at the recommended
intervals, in line with manufacturer's
instructions. Refer to the Engine
Manufacturer’'s Manual.

RUNNING
BEARINGS
Wheel bearings should be packed
with grease every 12 months. The
type of grease used should conform to
specification MIL-G~10924.

GEAR WHEEL

LUBRIFICATION

Le moteur est initialement rempli
d'huile pour un fonctionnement de
250 heures (Pour plus d'informations,
consulter e manuel du fabricant).

PRECAUTION: Toujours contréler le
niveau dhuile avamt fa mise en
service.

Si, pour une raison quelconque, la
maching a été vidangée, refaire le
plein d’huile avant la mise-en—route.

HUILE DE
MOTEUR

L huile moteur doit étre changée a
intervalles  réguliers selon les
instructions du fabricant.

LUBRIFICATION

SPECIFICATIONS DES HUILES
MOTEUR
Voir le manuel du fabricant.

FILTRE A HUILE MOTEUR

Le filtre & huile moteur doit étre
changé a intervalles réguliers selon
les instructions du fabricart.

TRAINS DE ROULEMENT DES
ROUES

Les roulements doivent étre
graissés tous les 12 mois. La graisse
utilisée doit étre conforme aux
spdcifications MIL-G—10924,

SMERING

De motor wordt geleverd met een
hoeveelheid motorolie die voldoende
is voor een nominale werkduur van
250 uur (zie voor meer informatie het
bedieningshandboek voor de motor).

VOORZICHTIG! Kontroleer altijcd
eersthet oliepeil alvorens een nieuwe
machine in gebruik te nemen.

Indien het oliereservoir van de
machine, om welke reden dan ook, is
geledigd, dan dient het reservoir eerst
te worden gevuld met nieuwe clie
voordat de machine in bedrijf wordt
genomen,

SMEEROLIE VOOR DE MOTOR

De motorolie moet in
overeenstemming met de instrukties
van de fabrikant op de aangegeven
tijden worden ververst. Zie hiertoe het
bedieningshandboek voor de motor.

SPECIFIKATIE VAN DE
MOTORSMEEROLIE

Zie het bedieningshandboek voor
de motor,

OUEFILTERELEMENT VAN DE
MOTOR

Het cliefilterelement van de motor
dient in overeenstemming met de
instrukties van de fabrikant op de
aangegeven tiiden te worden
vervangen. Zie  hiertoe  het
bedieningshandboek voor de motor.

WIELLAGERS VAN HET
ONDERSTEL

Wiellagers dienen elke 12
maanden te worden ingevet. Het te
gebruiken vet dient daarbij te veldoen
aan specifikatie MIL-G-10924,
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L6K Nm

Wheel nuts. M12 80 - 100
Ecrou de roue.
Wielmoeren.
Generator flange 1o engine, 25-30

Bride de généraratrice au moteur.
Generatorflens naar motor,

Flange to generator. 12-15
Bride au généraratrice.
Flens naar generator.

Air filter to bracket. 20-27
Filtre & air sur support.
Lughtfilter naar beugel.

Running gear to chassis. 83-96
Remorque au chassis.
Onderstel naar chassis.

Lifting bail to chassis. 83-96
Crochet de levage.
Hijsframe naar chassis.

Engine to chassis. 73-78
Moteur au chassis,
Motor naar chassis.

Fan to hub, 16-20

Moyeu de ventilateur.
Ventilator naar aandrijinaaf.

Revision 01
10/92

Mast assembly to chassis.

Winch to running gear.

Mast support to chassis.

Bracket to mast support.

Exhaust flange to manifold.

Radiator to bracket.

M

Nm
170-210

38-46

83-96

83-96

23-28

3846

MAINTENANCE
Torque Values

MAINTENANCE
Table de régimes
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ONDERHOUD
Torslewaarden

WARTUNG




LEK

() INGERSOLL-RAND.

USE ONLY GENUINE INGERSOLL-RAND PARTS
N’UTILISER QUE LES VERITABLES PIECES DETACHEES INGERSOLL-RAND
GEBRUIK ALLEEN ORIGINELE ONDERDELEN VAN INGERSOLL-RAND

NUR ORIGINAL-INGERSOLL-RAND-ERSATZTEILE VERWENDEN
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ELEKTRISCH
SYSTEEM

ELECTRICAL SYSTEM SCHEMA
LIGHTS / GENERATOR ELECTRIQUE

7.0

L6K

T2077

Revision 03
11/92




LE6K

KEY
ALT Alternator ALT ALT Draaistroomgenerator ALT
MCP Control panel MCP MCP Kontrolepaneel MCP
MCB1  Miniature circuit breaker / MCB1 MCB1  Mikroschakelaar / MCB1
residual current device reststroombeveiliging
MCB3  Miniature circuit breaker MCB3 MCB3 Mikroschakelaar MCB3
MCB4 Miniature circuit breaker MCB4 MCB4 Mikroschakelaar MCB4
ES Emergency stop ES ES Drukknop voor noodstop ES
pushbutton
TR Trip resistor TR TR Schakelweerstand TR
S51 Selector switch §S51 551 Keuzeschakelaar 581
SO Socket outlet box S0 50 Kontakidoos SO
ECC Multicore coiled cable ECC ECC Meeraderige, beschermde ECC
kabel
TB1 Terminal block TB1 81 Aansluitblok TB1
TB2 Terminal block TB2 TB2 Aansluitblok TB2
Li-L4 1500W 110V/220V halogen  L1-L4 L1-L4 Halogeenlamp (1500 W, L1-L4
lamp unit 110V/220V)
1
Revision 02
11/92
ELECTRICAL SYSTEM SYSTEME ELEKTRISCH

7.1

LIGHTS/GENERATOR

ELECTRIQUE

SYSTEEM




7 2 ELECTRICAL SYSTEME 12V ELEKTRISCH

12V SYSTEM ELECTRIQUE SYSTEEM
LE6K
FP
mf\d\
14A GP
FS O
6B
9A N
NB
w B

14B

WTS
8B

OPS
5B

SM

T2076
Revision 01
09/92

ALT




L6K

KEY LEGENDA
TB Terminal block
FSS Fuel stop solenoid
GP  Glow plugs
FP Fuel pump
WTS Water temperature switch
OPS Qil pressure switch
SM  Starter motor
ALT  Alternator
WIRE TERMINATION
Cr Pinplug
1 /4" Female spade
@©@  4mm Ring terminal
[4s) 8mm Ring terminal
©  6mm Ring terminal
WIRE COLOURS
RW  Rediwhite
R Red
B Black
Y Yellow
NB  Brown/black
w White
N Brown
Revision 01
10/92
7 3 ELECTRICAL 12V SYSTEME 12V ELEKTRISCH
. SYSTEM ELECTRIQUE SYSTEEM




7 ELECTRICAL SYSTEME 12V ELECTRISCH
4 12V SYSTEM ELECTRIQUE SYSTEEM
LeK
MS
®
@._.r‘n/ @ .‘. 11
ES
@ % B7A
o sl § R1
30
@ a
B7
({ R3 85 B5
L2 Ll
30 D Aﬂ é é A
85 » 56 B6
® o [l ® o AL o 4
T2
® mn s B7A Q) 1
R2
?—L \B/IST \nau{ % 8
B ! (®) 5)
I ONRO S
T GP WTS » oPS
() F5S
T2091 _L
Revision 01 -

09/92




LeK

KEY LEGENDA
MS Main switch MS MS Hoofdschakelaar MS
ES Emergency stop ES ES Noodstoptnrichting ES
B Battery B 8 Akku B
SM Starter moter SM SM Startmaotor SM
A Alternator A A Draaistroomgenerator A
D Diode D D Diode D
T Glow plug timer Ti Ti Tijdschakelaar voor Ti
gloeibougies
GP Glow plugs GP GP Gloeibougies GP
WTS Water temperature switch WTS WTS Schakelaar, WTS
watertemperatuur
OPS Oil pressure switch OPS oPs Schakelaar, oltedruk OPS
HM Hourmeter HM HM Urenteller HM
FP Fuel pump FP FP Brandstofpomp FP
FSS Fuel stop solenoid FSS FSS Brandstofmagneetklep FSS
T2 Fuel stop solenoid timer T2 T2 Tijdschakelaar voor T2
brandstofimagneetklep
S1 Courtesy lamp switch S$1 81 Schakelaar, S1
binnenverlichting
L1 Courtesy lamp L1 L1 Binnenvertichting L1
L2 Glow plug timer lamp L2 L2 Lampje van tijdschakelaar L2
voor glogibougies
R Satety shutdown reflay R R Relais voor A1
afslagbeveiliging
R2 Bypass relay R2 R2 Overbruggingsrelais R2
R3 Siart inhibit relay R3 R3 Startblokkeringsrelais R3
Revision 00
08/92
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8 0 FAULT FINDING DETECTION OPSPOREN VAN
. DES DEFAUTS STORINGEN
L6K
FAULT CAUSE CHECK AND REMEDY DEFAUT CAUSE REMEDE
Engine fails to Low battery charge. Check the tan belt tension, battery and cables. Le moteur ne Charge batterie faible. Vérifier la tension de courroie, la batterie
start. Bad earth connection, Check the earth cables, clean as required. démarre pas. et les cdbles.
Loose wire. Locate and make the connection good. Mauvais raccordement de Vérifier les cables de masse.

Fuel starvation, Check the fuei level and fuel system

components. Clean the fuel filter if necessary.

Relay failed. Replace the relay.
Incorrectly positioned selector  Turn the switch to the "off’ position before
switch. starting the machine.

Engine starts but
will not run or
engine shuts
down prematurely. Low engine cil pressure
Salety shut-down system in

Loose light bulb. Check that all lights are lit when the power
ignition is switched on. Check that all lights are
extinguished when the starter is operated.

Check tha oil level and il filter{s).

Check the safety shut-down switches and

operation. valves.
Fuel starvation. Check the fuel leve! and fuel system
components.
Electrical fault. Test the electrical circuits.
Switch failure. Test the switches.
Engine speedtoo  Incorrect setting of throttle arm. Check the throttle setting.
low. Blocked fuel filter. Check the fus! filter it the engine emits fumes.
Blocked air filter. Check the air filter and replace if necessary.
Engine speedtoo  Incorrect setting of throtle arm. Check the throttle setting.
high. Faulty regulator valve. Check the regulation system,

Refer also to the Engine Manufacturer’s manual.

Reavision 02
11/92

Le moteur tourne
mais ne démarre
pas ou s'arréte
brutalement,

Vitesse moteur trop Mauvais réglage de la tirette.

lente.

masse,

Détaut électrique.
Insuffisance de
combustible.
Défaillance des relais,

Défaillance des
ampoules,

Pression d'huile moteur
insuffisante.
Déclenchement des
sécurités.

Détaut électrique.
Détaut des sondes.

Colmatage du filtre
carburant.
Colmatage du filtre air.

Vitesse moteur trop Mauvais réglage ds la

élavée,

tirette d'accélération.
Régulateur défectusux,

Nettoyer les extrémités.

Vérifier les connections.

Vérifier niveau et circuit de combustible.
Changer les relais.

Vérifier que toutes les lampes s'allument
avant le démarrage et s'éteignent aprés-
celui-ci.

Vérifier niveau et filtre a huile moteur.
Contrdler les sondes.

Contrdler le circuit électrique.
Tester les sondes.

Régler la tirette.
Contréter le filtre si la machine fume.

Changer ia cartouche.

Régler la tirette.

Contréler le systéme de régulation.

Se référer aussl au manuel du fabricant moteur:




LeK STORING QORZAAK OPLOSSING
De motor start niet. De akku is bijna leeqg. Kontroleer de spanning van de V-snaar, de
akku en de kabels.
Slechte aardverbinding. Kontroleer de aardingskabels en maak ze

Losse draad,

indien nodig schoon.
Bepaal waar de losse draad zich bevindten
herstel de verbinding.

De brandstof raakt op. Kontroleer het brandstofniveau en de

onderdelen van het brandstofsysteem. Maak
eventueel het brandstoffilter schoon.

Relais funktioneert niet goed.  Vervang het relais.

De motor start Er zit een lamp los.

maar blijit niet
lopen of staat

Kontroleer of alle lichten branden als de
machine op het contact wordt gezet.
Kontroleer of alle lichten doven zodra de starter

vroegtijdig af. in werking wordt gesteld.
Lage oliedruk in de mator. Kontroleer het oliepeil en de oliefilter(s).
Het afstagbeveiligingssysteem Kontroleer de schakelaars en kleppen van de
is in werking. afslagbeveiliging.
De brandstof raakt op. Kantroleer het brandstofniveau en de
onderdelen van het brandstolsysteem.
Elektrische storing. Test de elektrische circuits.
Detekte schakelaar. Test de schakelaars.
Het toerentat van  Het gashendel! is niet juist Kontroleer de stand van het gashendel.
de motor is te ingesteld.
laag. Het brandstoffitter is verstopt.  Kontroleer het brandstoffilter als de motor als er
dampen van de motor viijkomen,
Het luchffilter is verstopt. Kontroleer het luchtfilter en vervang deze
indien nodig.
Het toerental van  Het gashende! is niet juist Kontroleer de stand van het gashendel.
de motoris te ingesteld.
hoog. Detekte regelklep. Kontroleer het regelsysteem.
Revision 01
11/62
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LeK

Revision 01
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N’UTILISER QUE LES VERITABLES PIECES DETACHEES INGERSOLL-RAND
GEBRUIK ALLEEN ORIGINELE ONDERDELEN VAN INGERSOLL-RAND

NUR ORIGINAL-INGERSOLL-RAND-ERSATZTEILE VERWENDEN




L6K
! LIGHTING TOWER

KUBOTA ENGINE

INGERSOLL-RAND

PARTS CATALOGUE
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RUNNING GEAR ROMORQUE HF
1 0-0-0 FIXED HEIGHT

L6K

T1615
Revision 00
07/82




ltem CPN Qty DESCRIPTION DESCRIPTION BESCHRIJVING BESCHREIBUNG
LBK
1-5 92762962 1 Prop stand assembly
1 92763002 1 Prop stand
2 92762996 1 Bracket Support Beugel Stitzblech
3 92762970 1 Pad
4 92762988 i Handle
5 -
&-102 92823152 1 Running gear assembly
6 92866292 1 Tube, towbar
7 92273440 4 Setscrew Vis Intetschroet Sartschrause
8 92022540 4 Nut Ecrou Moer Mutter
9 92053537‘ 2 Bolt Bout
10 92022763 2 Nut Ecrou Moer Mutter
11 92793272 1 Pad
12 92757046 1 Clamp Collier Klem Schelle
13 -
14-80 92793256 1 Axlg tube assemnbly
14R-45 92793363 1 Swinging arm assembly R/hand
14|45 92793371 1 Swinging arm assembly L/hand
14R 92793389 1 Swinging arm R/hand
Ravision 00
09/92

1 0 0 RUNNING GEAR

FIXED HEIGHT

REMORQUE HF




RUNNING G
1 0.0.2 FI‘;(EgIﬁEIGEl#R ROMORQUE HF

L6K

T1615
Revision 00
07/92




«

BESCHRIWING

ltem CPN Oty DESCRIPTION DESCRIPTION BESCHREIBUNG
LeK
14L 92793397 1 Swinging arm L/hand
15 92793405 1 Hub
16 92074350 1 Bearing
17 92102540 1 Bearing
18 92074384 1 Seal
19 92053974 1 Washer Rondelle Ring mo Unterlegscheibe
20 95108072 1 Nut Ecrou Moer Mutter
21 95002697 1 Pin
22 92793413 1 Cap
23 92102607 4 Stud Vis de tour Borgbout Bolzen
24 92102598 4 Nut Ecrou Moer Mutter
25 92680586 1 . Cable
26 92064006 1 Plate
27 95076774 3 Nut Ecrou Moer Mutter
28 92055433 1 Plate
29 92304518 4 Nut Ecrou Moer Mutter
30 92085706 2 Adjuster
31 92055698 1 Bolt Bout
Revision 00
09/92

10.0.

RUNNING GEAR

REMORQUE HF

FIXED HEIGHT




RUNNING GEAR ROMORQUE HF
1 0.0.4 FIXED HEIGHT
L6

K

T1615
Revision (0
07/92




Item CPN Qty DESCRIPTION DESCRIPTION BESCHRIJVING BESCHREIBUNG
LBK
32 92053487 1 Shoe
33 92053495 1 Shoe
34 92053776 2 Carrier
35 92053826 2 Spring Ressort Veer Feder
36 92053842 1t Spring Ressort Veer Feder
37 92053834 1 Spring ) Ressort Veer Feder
38 92053788 1 Expander
39 92053800 1 Spring Ressort Veer Feder
40 92053818 1 Saddle
41 92055680 1 Plug Bouchon Plug Stopfen
42 92055714 2 Nut Ecrou Moer Mutter
43 92102888 2 Setscrew Vis Intelschroet Sartschrause
44 95208037 2 Nut Ecrou Moer Mutter
45 92680669 1 Holder, cable
8 -
47 -
48 -
49 - ‘0’ Ring Joint torique '‘O'Ring ‘O'Ring
50 92103019 4 Bush Palier Bus Hilse
51 92762632 2 Spacer
52 92302058 Nipple Nippe!
Revision 00
0992

10.0.

RUNNING GEAR

FIXED HEIGHT

REMORQUE HF




ROMORQUE HF

10.0.6 FEEE

LeK

T1615

Revision 00
07/92




BESCHRIJVING

ltem CPN Qty DESCRIPTION DESCRIPTION BESCHREIBUNG
L6K ‘
53 92102888 1 Setscrew Vis Intelschroet Sartschrause
54 95209037 1 Locknut Ecrou Borgmoer
556 92756857 1 Setscrew Vis Intelschroet Sartschrause
56 95076774 1 Locknut Ecrou Borgmoer
57 92793280 1 Tube, axle
58 -
58 -
60 92103027 2 Bar, torsion
61 92687417 1 Red
62 92102573 1 Clevis
63 92102585 1 Pin
64 92102557 1 Clip, retaining Clip Zekeringsbeugel Befestigungsclip
65 95076774 1 Nut Ecrou Moer Mutter
66 -
67 -
68 -~
68 -
70-103 92680552 1 Coupling assembly
70 92055482 1 Eye
71 92053859 1 Bolt Bout
72 92022540 1 Nut Ecrou Moer Mutter
73 92053859 1 Bolt Bout
74 92053859 1 Bolt Bout
Ravision 00
09/92

10.0.

RUNNING GEAR
FIXED HEIGHT

REMORQUE HF




RUNNING GEAR ROMORQUE HF
1 0-0-8 FIXED HEIGHT

LeK

T1615
Revision 00
07/92




ltem CPN Qty DESCRIPTION DESCRIPTION BESCHRIJVING BESCHREIBUNG
LekK
75 92055482 1 Bolt Bout
76 92022540 1 Nut Ecrou Moer Mutter
77 92053859 1 Nut Ecrou Moer Mutter
78 92022540 1 Nut Ecrou Moer Mutter
79 92022540 t Nut Ecrou Moer Mutter
80 92055490 1 Cover
81 92680602 1 Shaft
82 92055518 2 Bush Palier Bus Hiilse
83 92680610 1 Collar
84 02302058 2 Nipple Nippel
85 92680701 | Bracket Support Beugel Stotzblech
86 92272343 2 Setscrew Vis Intslschrosf Sartschrause
87 95081857 2 Washer Rondelle Ring mo Unterlegscheibe
88 95077442 1 Locknut Ecrou Borgmoer
80 05094314 1 Washer " Rondelle Ring mo Unterlegscheibe
90 92053883 1 Bolt Bout
91 92055557 1 Damper
92 92680628 1 Frame
93 02680636 1 Lever
94 92055581 1 Bush Palier Bus Hilse
95 95084697 1 Washer Rondelle Ring mo Unterlegscheibe
96 92022763 1 Nut Ecrou Moer Mutter
97 92055623 1 Spring Ressort Veer Feder
Revision 00
09/92 98 92055631 1 Cable

10.0.92S 5

REMORQUE HF




ROMORQUE HF

10.0.10 FRSResEr

L6K

T1615

Revision 00
07/92




ftem CPN Qty DESCRIPTION DESCRIPTION BESCHRIJVING BESCHREIBUNG
L6K
99 92055649 1 Ring
100 92055856 1 Shackle
101 92680693 1 Lever, handbrake
102 92253137 1 Clip, retaining Clip Zekeringsbeugel Befestigungsclip
103 92253137 1 Clip, retaining Clip Zekeringsbeugel Befestigungsclip
104 -
106 -~
106 -
107 -
108 -
109 -
110-112 92869783 2 Wheel & tyre assembly
110 92259563 1 Wheel
m 92869775 1 Tyre
nz -
13 90103185 2 Setscrew Vis Intelschroet Sartschrause
114 92304682 2 Washer Rondelle Ring mo Unterlegscheibe
15 92441310 2 Bolt Bout
116 92061506 2 Washer Rondelle Ring mo Unterlegscheibe
17 92304575 2 Locknut Ecrou Borgmoer
118 90103185 4 Setscrew Vis Intelschroet Sartschrause
19 92790831 2 Wagsher, tab Rondelle de bloquage Borgplaat Sicherungblech
120 -
Revision 00
09/92 121 92923432 2 Washer Rondelle Ring mo Unterlegscheibe

RUNNING GEAR
1 0-0-1 FIXED HEIGHT

REMORQUE HF
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hem CPN Qty DESCRIPTION DESCRIPTION BESCHRIJVING BESCHREIBUNG

L6K
1-5 92762962 1 Prop stand assembly
1 92763002 1t Prop stand
2 92762996 1 Bracket Support Beugel Stitzblech
3 92762970 1 Pad
4 82762088 1 Handle
5 -
6-129(D)92899590 1 Running gear assembly
6-129(F) 92899608 1 Running gear assembly
6 92866300 1 Tube, towbar
7 92273440 4 Setscrew Vis Intelschroet Sartschrause
8 92022540 4 Nut Ecrou Moer Mutter
g - Bolt Bout
0 - Nut Ecrou Moer Mutter
11 92793272 1 Pagd
12 92757046 1 Clamp Collier Klem Schelle
3 -
14-60 92793256 1 Axle tube assembly
14R-45 92793363 1 Swinging arm assembly Rhand
14145 92793371 1 Swinging arm assembly L/hand
4R 92793389 1 Swinging arm R/hand
Revision 01
10/92
1 0 0 1 3RUNNING GEAR REMORQUE HV
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EAR ROMORQUE HV
10.0.14 Vaniasie HeiGHT

L6K

T1616
Revision 00
07/92




Item CPN Qty DESCRIPTION DESCRIPTION BESCHRIJVING BESCHREIBUNG
LE6K
14l 92793397 1 Swinging arm L/hand
15 52793405 1 Hub
16 92074350 1 Bearing
17 92102540 1 Bearing
18 92074384 1 Seal
19 92053974 1 Washer Rondelle Ring mo Unterlegscheibe
20 95108072 1 Nut Ecrou Moer Mutter
21 95002687 1 Pin
22 92793413 1 Cap
23 92102607 4 Stud Vis de tour Borgbout Bolzen
24 92102599 4 Nut Ecrou Moer Mutter
25 92680586 1 Cable
26 92054006 1 Plate
27 95078774 3 Nut Ecrou Moer Mutter
28 92055433 1 Plate
29 92304518 4 Nut Ecrau Moer Mutter
30 92055706 2 Adjuster
31 92055698 1 Bolt Bout
Revision 00
09/92
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VARIABLE HEIGHT

1 0 0 1 6 RUNNING GEAR ROMORQUE HV
L6K

T1616
Revision 00
07/92




ltem CPN Qty DESCRIPTION DESCRIPTION BESCHRIJVING BESCHREIBUNG
L6K
32 92053487 1 Shoe
33 92053485 1 Shoe
34 92053776 2 Carrier
35 92053826 2 Spring Ressort Veer Feder
36 92053842 1 Spring Ressort Veer Feder
37 92053834 1 Spring Ressort Veer Feder
38 92083768 1 Expander
39 92053800 1 Spring Ressort Veer Feder
40 92053818 1 Saddle
41 92055680 14 Pilug Bouchon Plug Stopfen
42 92055714 2 Nut Ecrou Moer Mutter
43 92102888 2 Setscrew Vis Intelschroet Sartschrause
44 95209037 2 Nut Ecrou Moer Mutter
45 92680669 1 Holder, cable
4 -
47 -
48 -
49 092757673 2 ‘O’ Ring Joint torique ‘O'Ring ‘O'Ring
50 92103019 4 Bush Palier Bus Rilse
51 92762632 2 Spacer
52 92302058 Nipple Nippel
Revision 00
09/92
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VARIABLE HEIGHT




10.0.18 VariasLe HeigHT
LeK

ROMORQUE HV

T1616
Revision 00
07/92




ltem CPN ty DESCRIPTION DESCRIPTION BESCHRWVING BESCHREIBUNG

L&K

53 92102888 1 Setscrew Vis Intelschroet Sartschrause

54 85209037 1 Locknut Ecrou Borgmoer

55 92756857 1 Setscrew Vis Intelschroet Sartschrause

56 95076774 1 Locknut Ecrou Borgmoer

57 92793280 1 Tube, axle

58 -

59 92756907 1 Rod

60 92103027 2 Bar, torsion

61-99 92719921 1 Coupling assembly

61 92680602 1 Shatt

62 92055516 1 Bush Palier Bus Hulse

63 92680610 1 Collar

64 92053859 1 Bolt Bout

65 92053859 1 Bolt Bout

66 92022540 1 Locknut Ecrou Borgmoer

67 92022540 1 Locknut Ecrou Borgmoer

68 92022540 1 Locknut Ecrou Borgmoer

69 92302058 2 Nipple Nippel

70 92055557 1 Damper

71 92053883 1 Bolt Bout

72 92754555 1 Frame

73 92754530 1 Lever
Revision 00
09/92
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RUNNING GEAR ROMORQUE HV
1 0.0.20 VARIABLE HEIGHT

L6K

T1616
Revision 00
07192




ltem CPN DESCRIPTION DESCRIPTION BESCHRIJVING BESCHREIBUNG
LeK ’
74 92055581 Bush Palier Bus Hiilse
75 92022763 Locknut Ecrou Borgmoer
76 95064697 Washer Rondelle Ring mo Unterlegscheibe
77 92055623 Spring Ressort Veer Feder
78 92680633 Lever, handbrake
79 92680701 Bracket Support Beugel Stiitzblech
80 92272343 Screw Vis Schroet Schraube
81 95081857 Washer Rendelle Ring mao Unterlegscheibe
82 95077442 Locknut Ecrou Borgmoer
83 95094314 Washer Rendelle Ring mo Unterlegscheibe
84 92055631 Cable
85 92055649 Ring
86 92055656 Shackle
87 92754563 Bracket Support Beugel Stitzblech
88 95076790 Nut Ecrou Moer Mutter
83 92754589 Pin
90 92754548 Clevis
91 92102565 Pin
92 92102557 Clip, retaining Clip Zeketingsbeugel Befestigungsclip
93 92253137 Clip, retaining Clip Zekeringsbeugel Befestigungsclip
94 92253137 Clip, retaining Clip Zakeringsbeugel Befestigungsclip
95 92022763 Locknut Ecrou Borgmoer
96 -
Revision 00
09/92

10.0.21

RUNNING GEAR
VARIABLE HEIGHT

REMORQUE HV




ROMORQUE HV

10.0.22 VamabLE HerGHT
LBK

T1616
Revision 00
07/92

107

106




ltem CPN Qty DESCRIPTION DESCRIPTION BESCHRWVING BESCHREIBUNG
LEK
87 -
%8 -
99 -
100 95084697 1 Washer Rondelle Ring mo Unterlegscheibe
101 92304518 1 Nut Ecrou Moer Mutter
102 82733782 1 Adaptor Adapteur Adapter AnschiuBnippel
103 92055490 1 Cover
104 -
105 -
106 92754597 1 Stop
107 92754605 1 Cable
108 92756675 1 Clip, retaining Clip Zekeringsheugel Betestigungsclip
109 92302058 1 Nipple Nippel
110{D} 92049543 1 Eye
110(F) 92754571 1 Eye
1t 92053537 1 Bolt Bout
112 92866300 1 Tube, towbar
113 92754639 1 Handle
114 92053537 1 Bolt Bout
15 92312339 2 Screw Vis Schroef Schraube
116 92756865 2 Washer Rondelle Ring mo Unteregscheibe
Revision 00
09/92

10.0.23VarinbiE HeigHT

REMORQUE HV




VARIABLE HEIGHT

1 0-0.24 RUNNING GEAR ROMORQUE HV
L6K

T1616
Revision 00
07/92




Item CPN Gty DESCRIPTION DESCRIPTION BESCHRWVING BESCHREIBUNG
LEK
117 92756816 i Mount
118 92756774 1 Link
119 92881945 2 Handle
120 92053859 2 Boht Bout
121 92022540 2 Nut Ecrou Moer Mutter
122 950767390 2 hut Ecrou Moer Mutter
123 92756790 2 Collar
124 92756782 2 Pin
125 92756857 1 Screw Vis Schroef Schraube
126 95064671 1 Washer Rondelle Ring mo Unterlegscheibe
127 92754621 1 Chain & pin
128 92848647 2 Nut Ecrou Moer Mutter
129 -
130-131 92869783 2 Wheel & tyre assembly
130 92259563 1 Wheel
13 92869775 1 Tyre
132 920103185 2 Setscrew Vis Inteischroef Sanschrause
133 92304682 2 Locknut Ecrou Borgmoer
134 92061606 2 Washer Rondelle Ring ma Unterlegscheibe
135 92304575 2 Locknut Ecrou Borgmoer
136 90103185 4 Screw Vis Schroef Schraube
137 92790831 2 Washer, tab Rondelle de bloquage Borgplaat Sicherungblech
138 92441310 2 Bolt Bout
Revision 00
09/92 139 92023432 2 Washer Rondelle Ring mo Unterlegscheibe

10.0. 25 RUNNING GEAR

VARIABLE HEIGHT

REMORQUE HV




ASSEMBLAGE
MOTEUR

L6K
Revision 00

T2080
09/92



ltem CPN DESCRIPTION DESCRIPTION BESCHRIJVING BESCHREIBUNG
L&K
1 92882950 Engine
2 92885516 Mount
3 92050500 Element, oil filter
4 92951383 Pump
5  G2898772 Filter assembly
6 92051243 Bracket Support Beugel Stiitzblech
7 92128826 Bracket Support Beugel Stutzblech
8 02136837 Isolator, vibration Silent block Trilingsdemper Schwingungsdamper
9 92128974 Mount
10 92071901 Bush Palier Bus Milse
1t 92951607 Radiator
12 92950542 Gap
13 92023101 Duct
14 92955970 Seal
15 92902360 Fan Ventilateur Ventilator Liifter
16 92951623 Cowl Capotage Huis Schutz
17 92951664 Hose Flexible Slang Schlauch
18 02051672 Hose Flexible Slang Schlauch
19 92321702 Clip, retaining Clip Zekeringsbeugol Befestigungsclip
20 92951573 Guard Protection Beschermkap Schutzblech
21 92051581 Guard Protection Beschermkap Schutzblech
22 02050526 Switch, pressure Pressostat Drukschakelaar Druckschalter
Revision 00 23 92955069 Switch, temperature
09/92
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ASSEMBLAGE
MOTEUR
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item CPN Qty DESCRIPTION DESCRIPTION BESCHRIJVING BESCHREIBUNG
LeK
24 92956077 1 Belt, drive Courroie de transmission Snaar Antiebsriemen
25 92055085 1 Element, tuel filter
26 92111335 im Tube
27 92008805 1 Bracket Support Beugel Stiitzblech
28 92923172 1 Cable
*29 92107853 1 Nipple Nippel
Revision 00
09192
10 1 3 ENGINE ASSEMBLAGE
» 1 avd ASSEMBLY MOTEUR




10.1.4

GENERATOR
ASSEMBLY

ASSEMBLAGE
GENERATRICE

GENERATOR

LBK




N
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DESCRIPTION

Item CPN Qty DESCRIPTION BESCHRIVING BESCHREIBUNG
LeK
1 92136837 2 |solator, vibration Silent block Trillingsdemper Schwingungsdamper
2 92128874 2 Mount
3 92071901 2 Bush Palier Bus Halse
4 92933571 1t Generator 110V
92001909 1 Generator 220V
5 92956051 1 Coupling
6 92905959 1 Box, terminal
7 92901917 1 Plate, adaptor
‘8 92962141 1 Capacitor
"9 92952158 1 Diode (forward)
*10 929621656 1 Diode (reverse)
Revision 02
11/92
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E ZRISTIQUE
10.2.0 P e

LeK
8!1 8,1 9,20

1,21,22,23

T2082
Revision 01
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BESCHRIJVING

Item CPN Qty DESCRIPTION DESCRIPTION BESCHREIBUNG
L6K 1 92882027 Door
2 92895952 Hinge
3 35584903 Spring, gas
4 92816859 Latch Verrou Sluiting Klinke
5 92119957 Seal
6 92882935 Roof
7 92895895 Piate
8 092882117 Canopy
9 92912013 Indicator
10 92802943 Canopy
" 92882109 Panel Panneau Paneel Verkleidung
12
13
14 92899624 Latch Verrou Sluiting Klinke
15 92899699 Seal
16 92254887 Grommet
17 92789528 Fastener
18 92911833 Strap
19 92911825 Strap
20 92910330 Foam
Revision 01
11/92
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ENCLOSURE CARACTERISTIQUES
1 0.2.2 GENERALES

LeK

8,18,19,20

1,21,22,23
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1,21,22,23 5:?
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T2082
Revision 01
11/92




ltem CPN Quy DESCRIPTION DESCRIPTION

BESCHRIJVING

BESCHREIBUNG

GENERALES

LBK
21 92910355 4 Wire
22 92910363 2 Wire
23 92910348 2 Foam
24 92011643 4 Pane! Panneau Paneel Verkleidung
25 92911650 Panel Panneau Paneei Verkleidung

Revision 00

09/92
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ENCLOSURE CARACTERISTIQUES
10.2.4 GENERALES

L6K

T2083
Revision 02
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ltem CPN Quy DESCRIPTION DESCRIPTION BESCHRIVING BESCHREIBUNG
L6K
1 92880004 1 Frame Frame
2 92880020 1 Panel Panneau Paneel Verkleidung
3 92882001 1 Panet Panneau Paneel Verkleidung
4 92882125 1 Suppoit Support Steun
5 92887058 1 Support Support Steun
6 92783786 1 Panel Panneau Paneel Verkleidung
7 92860833 1 Panel Panneay Paneel Verkleidung
8 92000027 1 Guard Protection Beschermkap Schutzblech
9 92121243 4 Reflector (amber) Retlecter (griis)
10 92783588 2 Mudguard Spatbord
11 92085720 2 Reflector (white) Reflector {wit)
12 92807585 2 Support Support Steun
13 92783596 1 Bar, bumper Bumper
14 92721331 2 Reflector (red) Reflector {rood)
15 92886183 4 Support Support Steun
16 92895945 4 Pin, locking Pen, borg
17 92783810 2 Bracket Support Steun Stitzblech
18 92011924 1 Protector Bescherming
19 92883404 1 Bracket Support Steun Stitzblech
20-21 92950377 4 Adaptor plate assembly
20 92933552 1 Plate, adaptor Deksel, verloop
21 92950369 1 Pin Pen
Revicion 01 22 92788868 6 Plug Bouchon Plug Stopfen
12/92
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CARACTERISTIQUES

GENERALES

1 0.2.6 ENCLOSURE




ltlem CPN DESCRIPTION DESCRIPTION BESCHRIJVING BESCHREIBUNG
L6K
‘23 92788876 Plug Bouchon Plug Stopien
24 9295101 Panel Panneau Paneel Verkleidung
‘25 92058002 Strap Riem
25 92799519 Support Suppon Steun
27 92783620 Light Licht
28 92803741 Bracket Support Steun Stitzblech
25 92803840 Light, fog Mistlicht
30 92895937 Stabiliser Stabilisator
Revision 01
12/92
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ltem CPN Qty DESCRIPTION DESCRIPTION BESCHRIJVING BESCHREIBUNG
LBK 1 92005967 1 Bracket Support Beugel Stitzblech
2-3 92899749 1 Air filter assy
2 92956010 1 Body
3 92955996 1 Element Elément Element
4 92908656 1 Hose Flexible Slang Schiauch
5 92956028 1 Clamp Collier Klem Schelle
[ 92956036 1 Clamp Collier Klem Schelle
7 92253111 2 Clip, hose
8 92802386 1 Silencer - Demper
9 92006048 1 Gasket Joini Pakking Dichtung
10 92302384 1 Pipe
1" 92909258 1 Clamp Collier Klem Schelle
12 92885482 1 Support Support
13 92892298 1 Bracket Support Beugel Stiitzblech
14 92892918 1 Pin
15 92895911 1 Clip, retaining Clip Zekeringsbeugel Befestigungsclip
16 92898808 1 Lanyard
17 92898816 1 Lanyard
18 35285162 2 Grommet
"19 92810495 Paste
Revision 00
08/92
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LIGHTING TOWER /
LIGHTS

ALLUMAGE DE LA
TOUR / LAMPES

LICHTMAST / LAMPEN

10.4.0

T2085
Revision 01
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em CPN Qy DESCRIPTION DESCRIPTION BESCHRIJVING BESCHREIBUNG
L6X
1-8 92895077 1 Mast assembly
1 - 1 Mast
2 92955954 1 Cable
3 92055863 3 Pulley Poutie Pulley Riemscheibe
4
5 92055021 1 Winch
6 92909126 1 Pin
7 92956044 1 Pin
8 02055913 1 Cable
©-15 02895085 1 Bracket assembly
9 - 1 Bracket Support Beugel Stirzblech
10 1 Bolt Bout
1 i Nut Ecrou Moer Mutter
12 092055871 2 Pulley Poulie Pulley Riemscheibe
13 92955863 2 Pulley Poulie Pulley Riemscheibe
14 92055889 1 Bracket _ Support Beuge! Stitzblech
15 92055897 1 Bracket Support Beugel Stitzblech
16-18 92895226 1 Winch assembly
16 92955921 1 Winch
17 92055939 1 Bracket Support Beugel Stitzblech
18 92955905 2 Bolt, U
19 92895234 1 Plate
Revision 01
1092
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ftem CPN Qty DESCRIPTION DESCRIPTION BESCHRIJVING BESCHREIBUNG
LEK
1 92825900 1 Tank
2 92529973 1 Cap
3 92814243 1 Chain
4 92256759 1 Pin
5 92808138 1 Gasket, fuel filler cap
6 92857556 2 Clamp Collier Klem Schelle
7 92809516 1 Strap
8 92790492 i Drop—tube Tube de recyclage Terugvoerteiding Spiilschlauch
9 92726017 2 Grommet
10 92782977 1 Hose Flexible Slang Schiauch
11 92799485 6 Clip, hose
12 35282292 1m Tube (Nylon) Tube Leiding Schtauch
13 92253202 2 Clip, hose
14 o2zeydar 4 Clip, retaining Clip Zekeringsbeugel Befestigungsclip
KEY
A Filter A: Filtre A: Filter A: Filter
B: Pump B: B: a:
Revision 00
09/92
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10 6 0 ELECTRICAL SYSTEME ELEKTRISCH
U\ SYSTEM ELECTRIQUE SYSTEEM

LeK

8,9

INGERSOLL RAND

Revision 02 5 4
11/92
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ltem CPN Qty

DESCRIPTION

DESCRIPTION

BESCHRIJVING

BESCHREIBUNG

6K
L 1 92951458 1 Panel, instrument 110V Panneau instruments Kontrolepanee! Armaturenbrett
92056879 1 Panel, instrument 220V Panneau instruments Kontrolepaneel Armaturenbrett
2 92885623 1 Cable
3 92933480 1 Circuit breaker 110V
092058123 1 Circuit breaker 220V
4 92933498 1 Circuit breaker
5 82930767 1 Switch
6 92050038 1 Switch
*7 92951417 1 Resistor
8 92960203 1 Light
9 92061937 1 Bulb, light
10
1" 9295144t 1 Cover
12 92086719 1 Key-switch
13 92306801 1 Hourmeter Compteur horaire Urenteller Betriebsstunden—Zahler
14 9é294016 1 Indicator
15 92051433 1 Decal Décalque Tekststicker Dekor
16 92899780 1 Indicator
17 82051391 1 Timer
18 92076173 3 Relay Relais Relais Relais
19 92818347 1 Diode
Revision 02
11/92
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SYSTEM ELECTRIQUE SYSTEEM

10 6 2 ELECTRICAL SYSTEME ELEKTRISCH
L6K

T2078
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flem CPN Qty DESCRIPTION DESCRIPTION BESCHRIJVING BESCHREIBUNG
LBK
1 92951490 1 Box, socket 110V
92056887 1 Box, secket 220V
2 92955814 1 Seal
3 02085822 2 Gasket Joint Pakking Dichtung
4 2955830 2 Socket 110V
92061804 2 Socket 220V
5 92955848 2 Circuit breaker 16A
92961036 2 Circuit breaker 10A
6 92906023 1 Switch, emergency stop Arret urgence Noodstopinrichting Not-aus
7 92852322 1 Support Support
8 92724947 1 Battery
9 92517648 1 Clamp Collier Klem Schelle
10 92790336 2 Stud Vis de tour Borgbout Bolzen
1% 92895325 1 Cover
12 92912005 1 Cable
13 92011998 1 Cable
14 92789734 1 Cable
15 92851482 1 Cable
Revision 01
10/92
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» Vb SYSTEM ELECTRIQUE




10 6 4 ELECRICAL SYSTEM SYSTEME ELEKTRISCH
e ELECTRIQUE SYSTEEM

.| LeK

T2079
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ltem CPN Qty DESCRIPTION DESCRIPTION BESCHRIJVING BESCHREIBUNG
LK
1-2 92885532 4 Light
2 092033472 4 Bulb, light 110V
Q2950062 4 Bulb, light 220V
3 92911858 4 Bracket Support Beugel Sttzblech
4 92885540 1 Bracket assembly
5 92055855 2 Pin, locking
& 92885557 4 Cable 110V
92056672 4 Cable 220V
7 92885565 1 Box, terminal
8 92253202 3 Clip, retaining Clip Zokeringsbeugel Befestigungsclip
9 92885599 1 Cable
10 92911007 1 Gland, cable Presse — étoupe Trekontlasting kabel
11 92885581 1 Box, terminal
12 92961945 8 Holder
Revision 02
11/92 _
1 0 6 5 ELECTRICAL SYSTEME
s Vet SYSTEM ELECTRIQUE




10 7 0 DECALS ETIQUETTES

T2089
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Item CPN Qty DESCRIPTION DESCRIPTION BESCHRIJVING BESCHREIBUNG
LeK KIT - EXTERNAL DECALS
1-13 (GB) 92886977 (F) 92554395 (NL) 92954403 (D) 92954411
1 92859947 1 Decal, Earth point
2 92895341 1 Decal, Operating instructions
3 92901289 2 Decal, Mast lock bolt
4 1 Decal, Mast retaining pin
(GB) 92909241 (F) 92954486 {NL) 2954494 (D) 92954502
5 2 Decal, Mast retention
’ (GB) 92899939 {F) 92954577 (N) 92955004 (D) 92955012
6 92512557 1 Decal, Logotype
7 92789775 2 Decal, Monogram
8 92814276 2 Decal, Sound power
] 92789783 2 Decal, Logotype
10 92789731 1 Decal, Stripe
‘11 92780809 1 Decal, Stripe
12 92900893 2 Decal, Modet
13 92909274 1 Decal, Maximum extension
14 92524313 1 Plate, data
Revision 00
09/92
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ETIQUETTES
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ltem CPN Qty DESCRIPTION DESCRIPTION BESCHRIJVING BESCHREIBUNG
L6K 1-5 1 KIT - INTERNAL DECALS
{GB) 928869569 (F) 92951631 (NL) 92955178 (D)92951649
1 i Decal, Earth leakage
{GB) 92706837 (F) 92955087 (NL) 92955085 (D)92955103
2 1 Decal, Preventative
maintentenance
(GB) 92895374 (F) 92955459 (NL) 92955467 (D)92955475
3 1
Decal, Cautionary information
{GB) 92895382 (F) 92955541 {NL) 92955558 (D)92955565
4 1
Decal, General data
{GB) 92951599 (F) 92955632 {NL) 92955640 (D)92955657
5 1
Decal, Electric shock
(GB) 92891985 (F) 92955723 (NL) 92955731 (D)92955749
Reavision 00
09/92
ETIQUETTES
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09/92

1 0 8 0 LITERATURE DOCUMENTATION
[ ] u
ltem CPN Qty DESCRIPTION DESCRIPTION BESCHRIJVING BESCHREIBUNG
L6K . I . .
1 92810777 1 Manual, Operation and Manual d'utilisation et Bedienings—en Betriebs— und
{F) {NL) (D} Maintenance, with paits d'entretien, avec catalogue onderhoudshandboek, wartungs-handbuch,
catalogue de piéces détachées onderdelenkatalogus ginschliefllich Teile- Liste
2 92954379 1 Manual, Operation and Manval d'utilisation et Bedienings—en Betriebs— und
(1} (E) (P} Maintenance, with parts d'entretien, avec catalogue onderhoudshandboek, wartungs-handbuch,
catalogue de piéces détachées onderdelenkatalogus einschlieBlich Teile— Liste
3 92054387 1 Manual, Operation and Manual d'utilisation et Bedienings—en Betriebs- und
(DK} {S) (N) Maintenance, with parts d'entretien, avec catalogue onderhoudshandboek, wartungs—handbuch,
catalogue de piéces détachées onderdelenkatatogus einschlieBlich Teile-- Liste
4 92809788 1 Manual, Engine
(GB) {F) (D)
5 92861509 1 Holder, manual
Revision 00




L6K

[ii) INGERSOLL-RAND.

USE ONLY GENUINE INGERSOLL-RAND PARTS
N'UTILISER QUE LES VERITABLES PIECES DETACHEES INGERSOLL-RAND
GEBRUIK ALLEEN ORIGINELE ONDERDELEN VAN INGERSOLL-RAND

NUR ORIGINAL-INGERSOLL-RAND-ERSATZTEILE VERWENDEN

Revision 00
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10.9.0

OPTIONS
Lighting Harness

OPTIONS

L6K

T2021
Revision 00
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ltem CPN Qty DESCRIPTION DESCRIPTION BESCHRIWVING BESCHREIBUNG

LeK
1 92789742 1 Harness
2 92280817 1 Plug Bouchaon Plug Stopten
3 92803840 1 Light, fog
4 92783620 2 Light
5 92253194 10 Clip, retaining Clip Zekeringsbeugel Befestigungsclip
Revision G0
09/92

OPTIONS
1 0.9.1 Lighting Harness




11 0 RECOMMENDED PIECES AANBEVOLEN EMPFOHLENE
u PARTS RECOMMANDES ONDERDELEN ERSATZTEILE
CPN DESCRIPTION DESCRIPTION BESCHRIJVING BESCHREIBUNG
LeK 92062174 PARTS KIT
92128826 Bracket Support Beugel Stlitzblech
92136837 Isolator, vibraticn Silent block Trillingsdemper Schwingungsdamper
92128974 Mount
92071901 Bush Palier Bus Hulse
92950542 Cap
92951664 Hose Flexible Slang Schlauch
92951672 Hose Flexible Slang Schlauch
92321702 Clip, retaining Clip Zekeringsbeugel Befostigungsclip
92950526 Switch, pressure Pressostat Drukschakelaar Druckschalter
92956069 Switch, temperature
92956077 Belt, drive Courmrsie da transmission Snaar Antiebsriemen
92955085 Element, fuel filter
92962141 Capacitor
92962158 Dicde (forward)
92962166 Diode {reverse)
92912013 Indicator
92950369 Pin
- 92955996 Element Elément Element
92908656 Hose Flexible Slang Schlauch
Revision 00

11/92




DESCRIPTION DESCRIPTION

BESCHRIJVING

CPN Gty BESCHREIBUNG
LeK
92253111 2 Clip, hose
92529973 1 Cap
92814243 1 Chain
92256759 1 Pin
92808138 1 Gasket, fuel filler cap ’
92726017 2 Grommet
92792877 1 Hose Flexible Slang Schiauch
92799485 6 Clip, hose
35282292 1m Tube (Nylon) Tube Leiding Schlauch
92253202 2 Clip, hose
092281427 4 Clip, retaining Clip Zekeringsheugel Befestigungsclip
92933480 % Circuit breaker 110V
92958123 1 Circuit breaker 220V
92033498 1 Circuit breaker
92930767 1 Switch
92950039 1 Resistor
92951417 1 Bulb, light
92294016 1 Indicator
92899780 1 Indicator
92051391 1 Timer
Ravision 00
11/92
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= PARTS RECOMMANDES ONDERDELEN ERSATZTEILE




11 2 RECOMMENDED PIECES AANBEVOLEN EMPFOHLENE
n PARTS RECOMMANDES ONDERDELEN ERSATZTEILE
CPN DESCRIPTION DESCRIPTION BESCHRIJVING BESCHREIBUNG
LK 92076173 Relay Relais Relais Relais
92816347 Diode
92955814 Seal
92955822 Gasket Joint Pakking Dichtung
92955848 Circuit breaker 16A
92961036 Circuit breaker 10A
92933472 Bulb, light 110V
92950082 Bulb, light 220V
92911858 Bracket Support Beugel Stitzblech
92955855 Pin, locking
92961945 Holder
KIT — EXTERNAL DECALS
(GB) 92886977 (F) 92954395 (NL) 92954403 (D) 92954411
Revision 00

11/92




L6K

[.] INGERSOLL-RAND.

USE ONLY GENUINE INGERSOLL-RAND PARTS
N’UTILISER QUE LES VERITABLES PIECES DETACHEES INGERSOLL-RAND
GEBRUIK ALLEEN ORIGINELE ONDERDELEN VAN INGERSOLL-RAND

NUR ORIGINAL-INGERSOLL-RAND-ERSATZTEILE VERWENDEN

Revision 00
10/92
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12 0 INDEX CODE VISSERIE BEVESTIGINGS- VERBINDUNGS—
u — FASTENERS MATERIALEN ELEMENTE
CODE CPN PAGE # DESCRIPTION DESCRIPTION BESCHRIJVING BESCHREIBUNG
L6K BQ 92421544 10.3.0 Bolt M8 x 35 Bout
co 92700772 10.1.0,10.1.2, BoltM12x 110 Bout
10.1.4
DY 92465590 10.5.0 Capscrew Skt. Hd. M10 x 25
GD 92312481 1050 Capscrew Ski, Hd, M10 x 40
HO 02304682 10.1.0,10.1.2, Lockwasher M12
10.1.4
HQ 92304600 10.2.4,10.26  Lockwasher M14
HX 92340447 10.2.4,10.26  Lockwasher M4
HZ 92304641 10.24,1026  Lockwasher M5
1A 92304658 10.1.0,10.1.2  Lockwasher Mé
Ic 92061456 10.3.0 Lockwasher M8
ID 92304666 10.3.0 Lockwasher M8
JF 92545206 10.2.4, 1026  Nut3md- Ecrou Moer Mutter
KA 92304492 10.2.4,1026  NutM5 Ecrou Moer Mutter
KS 92304575 10.1.0,10.1.2,  Nut self locking M12 Ecrou Moer Mutter
10.1.4
LE 92398643 10.3.0 Nut M12 Whiztite Ecrou Moer Mutter
LF 92398106 10.1.0,10.1.2,  Nut M& Whiztite Ecrou Moer Mutter
10.6.2
LG 92398114 10.2.4,10.2.6, Nut M8 Whiztite Ecrou Moer Mutter
10.3.0
LS 92820316 10.20,10.22 NutMs Ecrou Moer Mutter
Revision 02

11/92




CODE CPN PAGE # DESCRIPTION DESCRIPTION - BESCHRIJVING BESCHREIBUNG
LeK
MA 92271923 10.2.4,10.26 Screw M8 x 15 Taptite Vis Schroef Schraube
MC 92271915 10.2.4,10.26 Screw M6 x 12 Taptite Vis Schroef Schraube
MD 92368075 10.7.0 Screw M10 x 20 Taptite Vis Schroef Schraube
MG 92472109 10.5.0 Screw M12 x 40 Whizlock Vis Schroef Schraube
MX 92340058 10.2.4,10.26 Screw M6 x 12 Whizlock Vis Schroetf Schraube
NN 92479963 10.2.4,10.26  Screw M6 x 16 Whizlock Vis Schroef Schraube
NU 92441450 10.2.4,10.2.6 Screw M6 x 20 Whizlock Vis Schroet Schraube
QA 92368687 10.2.0,10.2.2, Screw M8 x 25 Whizlock Vis Schroet Schraube
10.2.4,10.2.6,
10.5.0
OF 92472638 10.2.4,10.256 Screw M6 x 12 Vis Schroef Schraube
OK 92398635 10.3.0 Screw M12x 25 Vis Schroef Schraube
oM 92184811 10.2.0,10.2.2, Screw M8 x 20 Vis Schroef Schraube
10.2.4,10.2.6,
10.6.2
ON 92096015 10.5.0 Screw M8 x 25 Vis Schroef Schraube
00 92398122 10.1.4,10.2.4, Screw M8 x 35 Vis Schroef Schraube
10.2.6
OR 92101112 10.2.0, 10.2.2, Screw M4 x 16 Vis Schroef Schraube
10.2.4,10.2.6
oT 92722990 10.2.0,10.2.2 Screw M6 x 40 Vis Schroef Schraube
RE 92304435 10.2.4,10.26 Washer M12 Rondalle Ring mo Unterlegscheibe
Revision 02
11/92
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1 2 2 INDEX CODE VISSERIE BEVESTIGINGS- VERBINDUNGS—

— FASTENERS MATERIALEN ELEMENTE

CODE CPN PAGE # DESCRIPTION DESCRIPTION BESCHRIJVING BESCHREIBUNG
L&k SM 02304344 10.3.0 Rivet 3/16 x 5/8" Rivet Klinknagel Niet

SN 90141078 10.1.0, 10.1.2, Rivet3/16 x 1/2° Rilvet Klinknagel Niet

10.6.2

Sp 92304369 10.3.0 Rivet 3 x 10mm Rivet Klinknagel Niet

SW 92050376 10.2.4,10.26 Screw M6 x 40 Vis Schroef Schraube

UH 92476019 10.1.0,10.1.2  Screw M6 x 40 Vis Schroef Schraube

ul 02476019 10.2.0,10.22  ScrewM5x 20 Vis Schroef Schraube

vu 92304625 10.2.4,10.26  Screw M5x 20 Vis Schroef _ Schraube

WC 92340439 10.2.4,1026  Washer M4 Rondelle Ring mo Unterlegscheibe

WD 92304583 10.2.4, 1026 Washer M5 Rondelle Ring mo Unterlegscheibe

WG 92341981 10.2.0, 10.2.2 Washer M6 Rondelle Ring mo Unterlegscheibe

WH 92061480 10.1.0,10.1.2  Washer M8 Rondelle Ring mo Unterlegscheibe

WK 92273663 10.5.0 Washer /5 Rondelle Ring mo Unterlegscheibe

ww 92061456 10.1.0, 10.1.2, Washer M8 Rondelle Ring mo Unterlegscheibe

10.6.2

XE 05094298 10.5.0 Washer /4 Rondelle Ring mo Unteregscheibe

xs 92687664 10.5.0, 10.6.2 Washer M8 Rondslle Ring mo Unterlegscheibe
Revision 01 o~

11/92




L6K

Revision 00
10/92

[] INGERSOLL-RAND.

USE ONLY GENUINE INGERSOLL-RAND PARTS
N'UTILISER QUE LES VERITABLES PIECES DETACHEES INGERSOLL-RAND
GEBRUIK ALLEEN ORIGINELE ONDERDELEN VAN INGERSOLL-RAND

NUR ORIGINAL-INGERSOLL-RAN D-ERSATZTEILE VERWENDEN

12.3




Item CPN City DESCRIPTION DESCRIPTION BESCHRIJVING BESCHREIBUNG
LBK
CF 92793041 10.5.0
PA 92792985 10.5.0
SO 92869726 10.5.0
Revision 00
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USE ONLY GENUINE INGERSOLL-RAND PARTS
N'UTILISER QUE LES VERITABLES PIECES DETACHEES INGERSOLL-RAND
GEBRUIK ALLEEN ORIGINELE ONDERDELEN VAN INGERSOLL-RAND

NUR ORIGINAL-INGERSOLL-RAND-ERSATZTEILE VERWENDEN
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36282292, 10.5.1, 111
35285162, 10.3.1
35584903, 10.2.1
90103185, 10.0.11, 10.0.25
92022540, 10.0.1, 10.0.7,
10.0.9,10.0.13,
10.0.19, 10.0.25
92022763, 10.0.1, 10.0.9,
10.0.21, 10.0.23
92049543, 10.0.23
92053487, 10.0.5,10.0.17
92053495, 10.0.5, 10.0.17
92053537, 10.0.1, 10.0.23
92053768, 10.0.5, 10.0.17
92053776, 10.0.5, 10.0.17
92053800, 10.0.5, 10.0.17
92053818, 10.0.5, 10.0.17
92053826, 10.0.5, 10.0.17
92053834, 10.0.5, 10.0.17
92053842, 10.0.5, 10.0.17
92053859, 10.0.7, 10.0.9,
10.0.19, 10.0.25
92053883, 10.0.9, 10.0.19
92053974, 10.0.3, 10.0.15
92054006, 10.0.3, 10.0.15
92055433, 10.0.3, 10.0.15
92055482, 10.0.7, 10.0.9¢
92055490, 10.0.9, 10.0.23
92055516, 10.0.9, 10.0.19
92055557, 10.0.9, 10.0.19
$2055581, 10.0.9, 10.0.21
92055623, 10.0.9, 10.0.21
92055631, 10.0.9, 10.0.21
92055649, 10.0.11, 10.0.21
92055656, 10.0.11, 10.0.21
92055680, 10.0.5, 10.0.17
92055688, 10.0.3, 10.0.15
92055706, 10.0.3, 10.0.15

92055714, 10.0.5, 10.0.17
92061506, 10.0.11, 10.0.25
92071801, 10.1.1, 10.1.5,
1.0
92074350, 10.0.3, 10.0.15
92074384, 10.0.3, 10.0.15
92076173, 10.6.1, 11.2
92085729, 10.2.5
92086719, 10.6.1
92102540, 10.0.3, 10.0.15
92102557, 10.0.7, 10.0.21
92102565, 10.0.7, $0.0.21
92102573, 10.0.7
92102599, 10.0.3, 10.0.15
92102607, 10.0.3, 10.0.15
92102888, 10.0.5, 10.0.7,
10.0.17, 10.0.19
92103019, 10.0.5, 10.0.17
82103027, 10.0.7, 10.0.19
92107853, 10.1.3
92111335, 10,13
92119957, 10.2.1
92121243, 10.2.5
92128826, 10.1.1, 11.0
92128974, 10.1.1, 10.1.5,
1.0
92136837, 10.1.1, 10.1.5,
1.0
92253111, 10.3.1, 11.1
92253137, 10.0.11, 10.0.21
92253194, 10.9.1
92253202, 10.5.1, 10.6.5,
1.1
92254887, 10.2.1
92256759, 10.5.1, 11.1
92259563, $0.0.11, 10.0.25
92272343, 10.0.9, 10.0.21
92273440, 10.0.1, 10.0.13

92280817, 10.9.1
92281427, 10.5.1, 1.1
92294016, 10.6.1, 111
92302058,10.0.5,10.0.9,
10.0,17,10.0.19,
10.0.23
92304518, 10.0.3, 10.0.15,
10.0.23
92304575, 10.0.11, 10.0.25
92304682, 10.0.11, 10.0.25
92306901, 10.6.1
92312339, 10.0.23
92321702, 1011, 11.0
92441310, 10.0.11,10.0.25
92512557, 10.7.1
92517648, 106.3
92524313, 10.7.1
92529973, 10.5.1
926805652, 10.0.7
92680586, 10.0.3, 10.0.15
92680602, 10.0.9, 10.0.19
92680610, 10.0.9, 10.0.19
92680628, 10.0.9
92680638, 10.0.9
92680669, 10.0.5,10.0.17
92680693, 10.0.11, 10.0.21
92680701, 10.0.9, 10.0.21
92687417, 10.0.7
92706837,10.7.3
92719921, 10.0.19
92721331,10.2.5
92724947,10.6.3
92726017, 10.5.1, 111
92733789, 10.0.23
92754530, 10.0.19
92754548, 10.0.21
92754555, 10.0.19
92754563, 10.0.21

92754571, 10.0.23
92754589, 10.0.21
92754597, 10.0.23
92754605, 10.0.23
92754621, 10.0.25
92754639, 10.0.23
92756675, 10.0.23
92756774, 10.0.25
92756782, 10.0.25
92756790, 10.0.25
92756816, 10.0.25
92756857, 10.0.7,10.0.19,
10.0.25
92756865, 10.0.23
92756907, 10.0.19
92757046, 10.0.1, 10.0.13
82757673, 10.0.17
92762632, 10.0.5, 10.0.17
92762962, 10.0.1, 10.0.13
92762970, 10.0.1,10.0.13
92762988, 10.0.1, 10.0.13
92762995, 10.0.1, 10.0.13
92763002, 10.0.1, 10.0.13
92783588, 10.2.5
92783596, 10.2.5
92783620, 10.2.7, 10.9.1
92783786, 10.2.5
92783810, 10.2.5
92788868, 10.2.5
92788876, 10.2.7
92789528, 10.2.1
92789734, 10.6.3
92789742, 10.9.1
92789775, 10.7.1
92789783, 10.7.1
92789791, 10.7.1
92789809, 10.7.1

92790336, 10.6.3
92790492, 10.51
2790831, 10.0.11,10.0.25
92792977,10.5.1, 111
92793256, 10.0.1,10.0.13
92793272,10.0.1,10.0.13
92793280, 10.0.7,10.0.19
92793363, 10.0.1,10.0.13
92793371,10.0.1,10.0.13
92793389, 10.0.1,10.0.13
92793397,10.0.3, 10.0.15
92793405, 10.0.3, 10.0.15
92793413, 10.0.3, 10.0.15
92799485, 10.5.1, 111
92799519, 10.2.7
92803741,10.2.7 N
32803840, 10.2.7, 10.8.0,
10.91
92807586, 10.2.5
92808138, 10.51, 111
92808516, 10.5.1
92810495, 10.3.1
926814243, 1051, 111
92814276, 10.7.1
92816347, 10.6.1, 11.2
22816859, 10.2.1
92823182, 10.0.1
92825300, 10.5.1
92840831, 10.0.25
92848647, 10.0.25
$2857556, 10.5.1
92861509, 10.8.0
92866292, 10.0.1
92866300, 10.0.23
92869775, 10.0.11, 10.0.25
92869783, 10.0.11, 10.0.25
92869833, 10.2.5

92880004, 10.2.5
92880020, 10.2.5
92881945, 10.0.25
92882091, 10.2.5
92882109, 10.2.1
92882117, 10.2.1
92882125, 10.2.5
92882927, 10.2.1
92882935, 10.2.1
92882950, 10.1.1
92883404, 10.2.5
92885482, 10.3.1
92885516, 10.1.1
92885532, 10.6.5
92885540, 10.6.5
92885557, 10.6.5
92885565, 10.6.5
92885581, 10.6.5
92885599, 10.6.5
92885623, 10.6.1
92886183, 10,2.5
92886969, 10.7.3

92886977, 10.7.1, 11.2

92887068, 10.2.5
92891985, 10.7.3
92892298, 10.3.1
92892322, 10.6.3
92892918, 10.3.1
92892943, 10.2.1
92895077, 10.4.1
2895085, 10.4.1
$2805226, 10.4.1
92805234, 10.4.1
92895325, 10.6.3
92895341, 10.7.1
92895374, 10.7.3
92895382, 10.7.3

92895895, 10.2.1
92895911, 10.3.1
92895937, 10.2.7
92895945, 10.2.5
92895952, 10.2.1
92898808, 10.3.1
92808816, 10.3.1
928998590, 10.0.13
92899608, 10.0.13
92899624, 10.2.1
92899699, 10.2.1
92899749, 10.3.1
92899772, 10.1.1

92899780, 10.6.1, 11,1

©2899798, 10.8.0
92899939, 10.7.1
92899947, 10.7.1
92900893, 10.7.1
§2901289, 10.7.1
92901909, 10.1.5
92901917, 10.1.5
82902360, 10.1 .1
92902386, 10.3.1
92902394, 10.3.1
92905959, 10.1.5
928056967, 10.3.1
92006023, 10.6.3
92906049, 10.3.1

92508656, 10.3.1, 11.0

92908805, 10.1.3
92008027, 10.2.5

'92809126, 10.4.1

92009241, 10.7.1
$2009258, 10.3.1
92609274, 10.7.1
92810330, 10.2.1
92910348, 10.2.3




LBK

Revision 01
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CPN Page
92910355, 10.2.3

92910363, 10.2.3
92810777,10.8.0
92911007, 10.6.5
92911643, 10.2.3
92911650, 10.2.3
92911825, 10.21
92911833, 10.21
92011858, 10.6.5, 11.2
92911924, 10.2.5
92911999, 10.6.3
92912005, 10.6.3
92912013, 10.2.1, 1.0
92923101, 10.1.1
92923172,10.1.3
92923432, 10.0.11, 10.0.25
92930767, 10.6.1, 111
92933472, 10.6.5, 11.2

CPN Page
92933480, 10.6.1,

92933498, 106.1,
92833552, 10.2.5
92933571, 10.1.5
92950039, 10.6.1,
92950062, 10.6.5,
929503869, 10.2.5,
92950377, 1025
92950500, 10.1.1
92950526, 10.1.1,
92050542, 10.1.1,
92951011, 10.2.7
92951243, 10.1.1
92951383, 10.1.1
92051391, 106.1,
92951417, 10.6.1,
§2951433,10.6.1
92951441, 1061

i1
11

1.1
11.2
11.0

11.0
11.0

11
111

CPN Page
92051458, 10.6.1

92051482, 106.3
92851490, 1063
92951573, 10.1.1
92951581, 1011
92951599, 10.7.3
92951607, 10.1.1
92951623, 10.1.1
92951631, 10.7.3
92951649, 10.7.3
92951664, 10.1.1
92951672, 10.11
92954379, 10.8.0
92954395, 10.7.1
92954403, 10.7.1

,11.0
1.0

,11.2
1.2

92954411, 10.7.1, 112

92954488, 10.7.1
92954494, 10.7.1

CPN Page
92954502, 10.7.1

92954577, 10.7.1
92855004, 10.71
92955012, 10.7.1
92955087, 10.7.3
92955085, 10.7.3
92956103, 10.7.3
92856178, 10.7.3
92956459, 10.7.3
92955467, 10.7.3
92958475, 10.7.3
929565541,10.7.3
92956568, 10.7.3
92955566, 10.7.3
92955632, 10.7.3
92955640, 10.7.3
92055657, 10.7.3
92055723, 10.7.3

CPN Page
92055731, 10.7.3
92055749, 10.7.3

892056814, 10.6.3, 11.2
92955822, 10.6.3, 11.2

92955830, 10.6.3

92955848, 10.6.3, 11.2
92855855, 10.65, 11.2

92955863, 10.4.1
92955871, 10.4.1
92055889, 10.4.1
92955897, 10.4.1
92955905, 10.4.1
92955913, 10.4.1
92958921, 10.4.1
92955939, 10.4.1
920955654, 10.4.1
92955970,10.1.1

92955996, 10.3.1, 11.0

CPN Page
92956002, 10.2.7

92956010, 10.3.1
52956028, 10.3.1
92956036, 10.3.1
92956044, 10.4.1
92956051, 10.1.5

92956069, 10.1.1, 11.0
92956077, 10.1.3, 11.0
92956085, 10.1.3,11.0

92956572,10.6.5
92956879, 10.6.1
92956887, 10.6.3

92958123,106.1, 111

52959973, 11.1
92960293, 10.6.1

92961036, 10.6.3, 11.2

92961804, 10.6.3
92061937, 10.6.1

CPN

Page

92961945, 10.6.5, 11.2
92962141, 10.1.5, 11.0
92962158, 10.1.5, 11.0
92962166, 10.1.5, 11.0
92962174, 11.0
95002697, 10.0.3, 10.0.15
95064671, 10.0.25
95064697, 10.0.9, 10.0.21,

10.0.23

95076774, 10.0.3, 10.0.7,

10.0.15, 10.0.19

95076790, 10.0.21,10.0.25
95077442, 10.0.9, 10.0.21
95081857, 10.0.9, 10.0.21
95094314, 10.0.9, 10.0.21
96108072, 10.0.3, 10.0.15
85209037, 10.0.5, 10.0.7,

10.0.17, 10.0.19
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